



घटती घटना

अम्बिकापुर, वर्ष 19, अंक -107 गुरुवार, 16 फरवरी 2023, पृष्ठ -8 मूल्य 2 रुपये

चिराग लेकर दूढ़ने पर भी सद्गुण नहीं मिलते, उनको अपने भीतर पैदा करना पड़ता है।
-इमरसन-

संक्षिप्त समाचार

कोर्ट ने पूर्व मंत्री को आचार संहिता उल्लंघन का दोषी करार दिया

पटना, 15 फरवरी 2023 (ए)। गोपालगंज की एमपी-एमएलए विशेष अदालत ने बुधवार को बिहार सरकार के पूर्व मंत्री और भाजपा नेता जनक राम को आदर्श आचार संहिता (एमसीसी) के उल्लंघन का दोषी करार दिया है। उनके सहयोगी तारकेश्वर नाथ शर्मा को भी इसी आरोप में दोषी ठहराया गया था। एमपी-एमएलए कोर्ट के अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट (एसोजेएम) एके मानवेंद्र मिश्रा ने प्रत्येक पर 1,100 रुपये का जुर्माना लगाया- एमसीसी के उल्लंघन के लिए 1000 रुपये और लाउडस्पीकर अधिनियम के तहत 100 रुपये गोपालगंज में 2020 के विधानसभा चुनाव के दौरान जनक राम और तारकेश्वर नाथ शर्मा को उल्लंघन का दोषी ठहराया गया। फैसले के बाद दोनों ने उल्लंघन स्वीकार किया। इन्होंने कोर्ट के सामने माफी भी मांगी। जनक राम ने एमसीसी से उन्हें उल्लंघन के लिए माफ करने का अनुरोध किया।

ईडी ने शिवशंकर को किया गिरफ्तार

कोच्चि, 15 फरवरी 2023 (ए)। केरल के मुख्यमंत्री पिनारायि विजयन को झटका देते हुए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने उनके पूर्व प्रिंसिपल सेक्रेटरी एम. शिवशंकर को केरल बाढ़ राहत में कथित अनियमितताओं से संबंधित धन शोधन निवारण मामले में गिरफ्तार कर लिया है। शिवशंकर को मंगलवार रात को गिरफ्तार किया गया और ईडी अब अदालत में पेश किए जाने पर उनकी हिरासत की मांग कर सकती है। वह 31 जनवरी को सेवानिवृत्त हो गए थे।

आरोपी ने कहा, माकपा के इशारे पर किया अपराध

तिरुवनंतपुरम, 15 फरवरी 2023 (ए)। केरल में कन्नूर युवा क्रोस कार्यकर्ता शुभक हत्याकांड के मुख्य आरोपी आकाश थिलेनकरी ने बुधवार को कहा कि उसने माकपा के इशारे पर अपराध किया था। सोशल मीडिया में उनकी पोस्ट एक स्थानीय युवा माकपा नेता की पोस्ट पर आई। थिलेनकरी ने आगे लिखा कि एदयक्कर में पार्टी के स्थानीय नेताओं ने उन्हें उन्मत्त किया था। हालांकि ऐसे सभी नेताओं को अब सहकारी संस्थाओं में सुरक्षित नौकरी मिल गई है, लेकिन उन्हें कोई तवज्जो नहीं मिली। आगे उसने लिखा- पार्टी की उन्मत्तता और

बीबीसी दफ्तर पर आयकर विभाग का छापा



कांग्रेस बोली-विनाश काले विपरीत बुद्धि,

बीजेपी का पलटवार- पहले आईना देखो

नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023 (ए)। बीबीसी दफ्तर पर आयकर विभाग (आईटी) की तलाशी अभियान के बाद कांग्रेस ने भाजपा नेताओं के बीच जुबानी जंग छिड़ गई है। कांग्रेस ने जहां इसे अघोषित आपातकाल कहा है। तो वहीं, भाजपा ने कांग्रेस को आईना

देखने की नसीहत दी है। बीबीसी पर आईटी की कार्रवाई अघोषित आपातकाल: कांग्रेस

कांग्रेस ने कहा कि बीबीसी पर आईटी की छापामारी अघोषित आपातकाल है। पार्टी नेता जयराम रमेश ने कहा कि यहां हम अदाणी के मामले में जेपीसी की मांग कर रहे हैं और वहां सरकार बीबीसी के पीछे पड़ी हुई है। विनाशकाले विपरीत बुद्धि।

भाजपा ने किया पलटवार कांग्रेस के हमलों के बाद भाजपा सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौर ने पलटवार किया है। राठौर ने कहा कि ऐसा लगता है अंग्रेजों ने 1947 में भारत छोड़ने के बाद बीबीसी के विघटनकारी एजेंडे को देश में आगे बढ़ाने का काम कांग्रेस को सौंप दिया था। खैर, आपातकाल और प्रेस की आजादी की बात करने वालों

को आईना जरूर देखना चाहिए। बीबीसी के दिल्ली-मुंबई दफ्तर पर तलाशी

गौरतलब है कि आईटी अधिकारी बीबीसी के दिल्ली और मुंबई स्थित दफ्तर पर तलाशी ले रहे हैं। आईटी अधिकारी कर चोरी की जांच के सिलसिले में तलाशी ले रहे हैं। अधिकारियों ने कहा कि कंपनी के बिजनेस ऑपरेशंस से जुड़े कागजातों की जांच की जा रही है। मोबाइल फोन, लैपटॉप जव एएनआई ने सूत्रों के हवाले से बताया कि आईटी अधिकारी बीबीसी के वित्त विभाग के खाते में कुछ दस्तावेजों का सत्यापन कर रहे हैं। विभाग ने खाते, वित्त विभाग के लोगों के कुछ मोबाइल फोन, लैपटॉप-डेस्कटॉप जवत किए हैं। अधिकारी इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों का बैकअप लेते फिर इसे वापस सौंप देंगे।

आजम खान को एक और बड़ा झटका

बेटे अब्दुल्ला आजम की विधानसभा सदस्यता रद्द

लखनऊ, 15 फरवरी 2023 (ए)। सपा नेता मोहम्मद आजम खान के बेटे अब्दुल्ला आजम को मुरादाबाद में 15 साल पुराने एक मामले में दोषी ठहराए जाने के बाद उत्तर प्रदेश विधानसभा से अयोग्य घोषित कर दिया गया है। उनके कब्जे वाली स्वार विधानसभा सीट को खाली घोषित कर दिया गया है। जनप्रतिनिधित्व अधिनियम उन अपराधों को सूचीबद्ध करता है जो विधायकों की अयोग्यता का कारण बन सकते हैं और यह भी बताता है कि किसी को भी दो साल या उससे अधिक के कारावास की सजा सुनाई

गई है, उसे इस तरह की सजा की तारीख से अयोग्य घोषित किया जाएगा और जेल में समय कटाने के बाद और छह साल के लिए अयोग्य रहेंगे। सोमवार को मुरादाबाद की एक अदालत ने 2008 के मामले में समाजवादी पार्टी के नेता अब्दुल्ला आजम खान और उनके पिता आजम खान को जेल की सजा सुनाई थी। उन पर 29 जनवरी, 2008 को एक राज्य



राजमार्ग पर धरने पर बैठने का आरोप लगाया गया था, क्योंकि 31 दिसंबर, 2007 को रामपुर में केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) के शिक्कर पर हमले के मद्देनजर पुलिस ने उनके कारफिले को चेकिंग के लिए रोक दिया था। हालांकि कोर्ट ने दोनों को जमानत दे दी है। अब्दुल्ला आजम खान और उनके पिता पर धारा 353 (लोक सेवक को अपने

कर्तव्य के निर्वहन से रोकने के लिए आपराधिक बल) और भारतीय दंड संहिता (आईपीसी) के अन्य प्रावधानों के तहत मामला दर्ज किया गया था। पिछले साल अक्टूबर में, रामपुर सदर विधानसभा सीट का प्रतिनिधित्व करने वाले आजम खान को एक अदालत द्वारा अभद्र भाषा के मामले में तीन साल की जेल की सजा सुनाए जाने के बाद अयोग्यता का सामना करना पड़ा था। पिछले साल दिसंबर में इस सीट पर हुए उपचुनाव में भाजपा के आकाश सक्सेना ने आजम खान के करीबी आसिम रजा को हराया था। आजम खान 1980 के बाद से 9 बार रामपुर सदर सीट से जीत चुके हैं।



अदानी-हिंडनबर्ग मुद्दे पर विचार करने के लिए सुप्रीमकोर्ट सहमत

नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023 (ए)। सुप्रीम कोर्ट हिंडनबर्ग रिपोर्ट के मद्देनजर अदानी समूह की कंपनियों के खिलाफ जांच की मांग करने वाली एक कांग्रेस नेता की याचिका पर विचार करने के लिए बुधवार को सहमत हो गया। कोर्ट ने साथ ही जीवन बीमा निगम (एलआईसी) और एमबीआई द्वारा सार्वजनिक उपक्रमों के एकपीओ में भारी मात्रा में सार्वजनिक धन का निवेश करने की भूमिका की जांच करने पर भी सहमत जताई। कांग्रेस नेता जया उल्हास का प्रतिनिधित्व करने वाले एक वकील ने भारत के मुख्य न्यायाधीश डी.वाई. चंद्रचूड़ और न्यायमूर्ति पी.एस. नरसिम्हा की अध्यक्षता वाली पीठ के समक्ष तत्काल सुनवाई के लिए याचिका लगाई। पीठ ने पहले कहा कि वह 24 फरवरी को सुनवाई करेगी लेकिन वकील ने जोर देकर कहा कि मामले से संबंधित दो अन्य

जनहित याचिकाएं 17 फरवरी को सूचीबद्ध हैं। पीठ ने इस मामले की सुनवाई के लिए फिर 17 फरवरी यानि शुक्रवार की तारीख तय कर दी। उल्हास द्वारा अधिवक्ता वरिंदर कुमार शर्मा के माध्यम से दायर याचिका में शीर्ष अदालत से अदानी समूह की कंपनियों के खिलाफ जांच का निर्देश देने का आग्रह किया गया है। शीर्ष अदालत के सिटिंग जज की देखरेख और निगरानी में विभिन्न जांच एजेंसियों यानी सीबीआई, ईडी, डीआरआई, सीबीडीटी, ईआईबी, एनसीबी, सेबी, आरबीआई, एसएफआईओ द्वारा जनता के करोड़ों रुपये और सरकारी खजाने के धन की ठगी की जांच की मांग की गई है। हिंडनबर्ग रिपोर्ट के संबंध में अधिवक्ता विशाल तिवारी और एम.एल. शर्मा द्वारा दायर याचिकाओं पर शीर्ष अदालत पहले से ही विचार कर रही है।

कोयंबटूर ब्लास्ट केस में एनआईए का 3 राज्यों में बड़ा एक्शन

60 अलग-अलग जगहों पर छापेमारी

चेन्नई, 15 फरवरी 2023 (ए)। कोयंबटूर के कोयंबटूर में कार सिलेंडर ब्लास्ट केस में राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने तमिलनाडु, केरल और कर्नाटक में छापेमारी की है। एजेंसी ने 60 से अधिक ठिकानों पर एकसाथ छापेमारी की है। बताया गया है कि एजेंसी ने यह छाप आतंकी संगठन आईएसआईएस से संबंध रखने वाले सदस्यों को पकड़ने के सिलसिले में



'मानव बम' जर्मीशा मुबिन (29) को मौत हो चुकी है। कार में एलपीजी

सिलेंडर फटा था। घटनास्थल से किलों व कंचे व छर्चे मिले थे। इन्हें लेकर दावा किया गया कि ये सिलेंडर में भरने के बाद धमाके की बड़ी साजिश रची गई थी, लेकिन वह विफल रही। ये धमाका 23 अक्टूबर को अल सुबह हुआ था। यह धमाका मारुति 800 कार में हुआ था। एलपीजी सिलेंडर के बाद मुबिन संधिस्थितियों में जलकर पर गया था। पुलिस के अनुसार मुबिन एक इंजीनियरिंग ग्रेजुएट था। उससे 2019 में एनआईए के अधिकारियों ने आतंकी संघर्षों को लेकर पूछाछा की थी। उसका नाम इस धमाके के मुख्य आरोपियों में नामजद किया गया है।

दूसरे दिन बीबीसी ऑफिस के बाहर हिंदू सेना का उग्र विरोध-प्रदर्शन

नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023 (ए)। दूसरे दिन हिंदू सेना ने राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में बीबीसी के बाहर उग्र विरोध प्रदर्शन किया। विरोध के मद्देनजर सरकार ने दफ्तर के बाहर सुरक्षा बढ़ाने का निर्देश दिया। बुधवार को जैसे ही हिंदू सेना के प्रदर्शनकारियों ने बीबीसी कार्यालय का रुख किया, दफ्तर के बाहर तैनात पुलिस बलों ने बैनर और तिरछियां जल कर प्रदर्शनकारियों को काबू में किया।

प्रदर्शनकारी ब्रिटिश ब्रांडकास्टर-बीबीसी के खिलाफ नारेबाजी करते भी सुने गए। इसके बाद बीबीसी दिल्ली कार्यालय के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई। भारत-तिब्बत सीमा पुलिस (आईटीबीपी) के कई जवानों को बीबीसी कार्यालय के बाहर तैनात किया गया। रिपोर्ट्स के मुताबिक हिंदू सेना के सदस्यों के एक समूह ने बुधवार को बीबीसी इंडिया के बाहर विरोध प्रदर्शन किया। नई दिल्ली के कस्तूरबा गांधी रोड में बीबीसी कार्यालय के बाहर सुरक्षा बढ़ा दी गई। भारत-तिब्बत

खिलाफ कथित कर चोरी की जांच के तहत सर्वेक्षण किए जा रहे हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक टैक्स अधिकारी बीबीसी के वित्त और कुछ अन्य विभागों के कर्मचारियों से बात कर रहे हैं। इनकम टैक्स विभाग के सूत्रों ने समाचार एजेंसी पीटीआई को बताया कि ऑपरेशन के हिस्से के रूप में कुछ कंप्यूटर उपकरणों और मोबाइल फोन का क्लोन बनाया गया। सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) ने बीबीसी पर -जहरिली रिपोर्टिंग- का आरोप लगाया है। इसी बीच आयकर विभाग की कार्रवाई और टाइमिंग पर कई विपक्षी दलों ने सवाल खड़े किए हैं। विपक्षी नेताओं ने आरोप लगाया है कि बीबीसी पर कार्रवाई इसलिए हुई है क्योंकि इस संस्था ने कुछ हफ्तों पहले ही दो-भाग वाली डॉक्यूमेंट्री - इंडिया-द मोदी क्रेनशन- रिलीज की है। बता दें कि करीब 21 साल पहले 2002 में गुजरात में गोंधरा दंगों के बाद तत्कालीन मुख्यमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुवाई वाली गुजरात सरकार की भूमिका पर प्रकाश डाला गया है।



प्यार का एक और दर्दनाक अंत

किशोरी के प्राइवेट पार्ट में लोहे का रॉड डालकर हत्या

रांची, 15 फरवरी 2023 (ए)। कैलेंडर डे के ठीक पहले झारखंड के गढ़वा में एक 17 वर्षीय किशोरी के सहाय उसके प्रेमी ने ऐसी बर्बतता के साथ मौत के घाट उतार दिया, जिसने हर किसी को दहलाकर रख दिया। बताया जा रहा है कि आरोपी ने लड़की से रेश के बाद उसके प्राइवेट पार्ट में लोहे का रॉड डालकर उसकी हत्या कर दी। वारदात गढ़वा जिले के केदार थाना अंतर्गत अजिनिया गांव का है। लड़की का शव उसके प्रेमी के घर से थोड़े दूर एक खेत से बरामद किया गया। बताया गया कि दोनों के बीच पिछले कुछ अरसे से प्रेम प्रसंग चल रहा था। तीन-चार दिन पहले युवक ने लड़की के साथ अपनी फोटो फेंसबुक पर पोस्ट की थी। इसका परिजनों ने विरोध किया था। इस बीच रविवार की रात लड़की

अपने घर वालों को बताए बिना चुपके से लड़के के पास चली गई। घर वालों का कहना है कि वह कैसे और कैसे घर से निकली, इसका उन्हें पता भी नहीं चला। अहले सुबह जब उसकी लाश गांव के लोगों ने खेत में देखी तो यह खबर पूरे इलाके में फैली और वहां सैकड़ों लोग जुट गए। लोगों ने संदेह होने पर उसके प्रेमी की तलाश की, तो वह घर से फरार मिला। मृतका के परिजनों ने केदार थाना में उसके कथित प्रेमी के विरुद्ध हत्या को लेकर एफआईआर करवाया है। इस वारदात को लेकर गांव में गुस्से का उबाल है। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद परिजनों को सौंप दिया। भारी गम और गुस्से के बीच उसका अंतिम संस्कार किया गया। पुलिस आरोपी की तलाश कर रही है। थाना प्रभारी संतोष कुमार रवि ने कहा कि आरोपी के मोबाइल लोकेशन के आधार पर गिरफ्तारी के लिए छापामारी की जा रही है।

निककी हत्याकांड की जांच श्रद्धा मर्डर केस की तर्ज पर करेगी दिल्ली पुलिस

नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023 (ए)। हरियाणा की रहने वाली निकी यादव की हत्या से पहले का सीसीटीवी फुटेज सामने आया है। निकी की हत्या से कुछ घंटे पहले



हत्या के बाद शव को छिपाया

लिए राव तुलाराम मेमोरियल अस्पताल से दीन दयाल उपाध्याय अस्पताल ले जाया गया था। पुलिस सूत्रों के अनुसार, पोस्टमार्टम में खुलासा हुआ कि निकी की गला घोटकर हत्या कर दी गई थी।



शरीर पर नहीं मिले चोट के निशान उसकी गर्दन पर चोट के निशान थे और शरीर पर चोट के अन्य कोई निशान नहीं पाए गए। डॉक्टरों के मुताबिक फिज में शव के रहने के कारण मौत का सही समय बता पाना मुश्किल है, क्योंकि फिज में कोई प्राकृतिक प्रक्रिया नहीं होती है। विचार रिपोर्ट सुरक्षित रख ली गई है। पुलिस सूत्रों ने आगे बताया कि श्रद्धा हत्याकांड की तर्ज पर दिल्ली पुलिस जांच करेगी। फॉरेंसिक जांच के आधार पर सबूत जुटाए जा रहे हैं।

7 लाख 50 हजार रुपए के गांजे के साथ तीन तस्कर गिरफ्तार

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
पचास किलो गांजा के साथ सरगुजा पुलिस ने तीन तस्करों को गिरफ्तार किया है। जब्त गांजे की कीमत 7 लाख 50 हजार रुपए बताई जा रही है। तीनों तस्कर रायगढ़ लैलूंगा से बस के माध्यम से गांजा लेकर अंबिकापुर बस स्टैंड पहुंचे थे और यहां से दूसरी बस से यूपी जाने की तैयारी में थे। पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई कर धारा 20 (सी), 29 एनडीपीएस के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार सरगुजा पुलिस द्वारा नशे के खिलाफ लगातार कार्रवाई की जा रही है। कुछ दिन पूर्व भी पुलिस ने गांजे के बड़े खेप के साथ आरोपियों को



गिरफ्तार किया था। इसी क्रम में मंगलवार को प्रतीक्षा बस स्टैंड पुलिस सहायता केंद्र प्रभारी सहायक उप निरीक्षक अभिषेक पाण्डेय को मुखबिर से जानकारी मिली की प्रतिष्ठा बस स्टैंड के आसपास कुछ सदियथ युवक काफी मात्रा में गांजा खरीद बिक्री करने की तैयारी में हैं। सूचना पर पुलिस बस स्टैंड के पीछे कबीर

आश्रम के पास घेराबंदी की तो तीन सदियथ पाए गए। तीनों को हिरासत में लेकर पुलिस ने पूछताछ की आरोपियों ने अपना नाम प्रमोद प्रधान निवासी लैलूंगा रायगढ़, बबलू पटेल एवं क्लेवटर विंद दोनों निवासी भदोही उत्तरप्रदेश का होना बताया। पुलिस ने इनके पास रखे बोरी की तलाशी ली तो 50 किलो गांजा पाया गया। जोसकी कीमत 7 लाख 50 हजार रुपए बताई जा रही है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई कर धारा 20 (सी), 29 एनडीपीएस के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में संदीप सिंह, आरक्षक शाहबाज अंसारी, अतुल सिंह, सूनू फिरोदीसी, मंटू गुप्ता, साइबर सेल से आरक्षक अशोक यादव नगर सैनिक सुनील गुप्ता शामिल रहे।

चोरी की स्कूटी के साथ दो आरोपी गिरफ्तार



- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
चोरी की स्कूटी के साथ मणिपुर चौकी पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। जानकारी के अनुसार स्वास्थ्यकर्मि सुजाता बड़ाईक निवासी अंबिकापुर मेडिकल कॉलेज अस्पताल में ड्यूटी करने 12 फरवरी को आई थी। वह अपनी स्कूटी को अस्पताल के बाहर खड़ी की थी। इस दौरान अज्ञात चोर ने स्कूटी पार कर दी थी। इस मामले की रिपोर्ट सुजाता ने मणिपुर चौकी में दर्ज कराई थी। रिपोर्ट दर्ज कर पुलिस मामले की विवेचना कर रही थी।

घटनास्थल के पास लगे सीसीटीवी फुटेज के आधार पर व मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने अजय राजवाड़े उर्फ सुफल निवासी दरिमा एवं सोयब अख्तर राजवाड़े निवासी लखनपुर को हिरासत में लेकर पूछताछ की तो दोनों अस्पताल से स्कूटी चोरी करने की बात स्वीकार की। पुलिस ने इनके कब्जे से स्कूटी भी बरामद किया है। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। कार्रवाई में चौकी प्रभारी मणिपुर उप निरीक्षक सरफराज फिरोदीसी, प्रभार सतीश सिंह, महेश सिंह, आरक्षक अतुल शर्मा, इंदियाज अली, सुरेश गुप्ता, मुकेश चौधरी सैनिक दिनेश यादव शामिल रहे।

पहली बार आयोजित कार्ट फेस्टिवल का दिखा क्रैज

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
छत्तीसगढ़ में पहली बार मैनपाट महोत्सव में आयोजित कार्ट फेस्टिवल का जबरदस्त क्रैज दिखा। तीन दिवसीय मैनपाट महोत्सव में इस बार जिला प्रशासन द्वारा कार्ट फेस्टिवल का आयोजन किया जा रहा है। कई आकर और प्रकार के पतंग आकाश में उमक उड़ रहे हैं। कार्ट फेस्टिवल में उड़ीसा से आये जसपाल सिंह ने बताया कि जर्मनी, नीदरलैंड सहित अनेक देशों में निर्मित कार्ट उनके पास है। डेरेमोन कार्ट की डिजाइन खुद किया है। उनके पास सिंगल व अटैच लगभग 50 कार्ट है। पर्यटन जगह



होने पर अधिक संख्या में कार्ट बक उपयोग किया जाता है। उन्होंने बताया कि मैनपाट में पतंग उड़ाने के लिए

24 सूत्रीय मांगों को लेकर स्वास्थ्य कर्मचारी रहे एक दिवसीय अवकाश पर

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
छत्तीसगढ़ प्रदेश स्वास्थ्य कर्मचारी संघ अपनी 24 सूत्रीय मांगों को लेकर 15 फरवरी को सामूहिक ऐच्छिक अवकाश लेकर विरोध जताया। प्रदेश भर के स्वास्थ्य कर्मचारियों को अवकाश पर चले जाने से स्वास्थ्य व्यवस्थाओं पर असर पड़ा। मेडिकल कॉलेज अस्पताल में कई स्वास्थ्य सेवाएं बाधित रही। दवा वितरण का भी काम प्रभावित रहा। दवा वितरण का काम फार्मासिस्ट छात्र-छात्राओं के भरोसे रहा। इसी तरह लैब का काम भी प्रभावित रहा। केवल भर्ती मरीजों का ही सौंपल की जांच की गई। ओपीडी मरीजों का जांच नहीं किया गया। गौरतलब है कि 24



सूत्रीय मांगों को लेकर छत्तीसगढ़ प्रदेश स्वास्थ्य कर्मचारी संघ 15 फरवरी को सामूहिक अवकाश पर जाने का निर्णय लिया था। निर्णय के अनुसार स्वास्थ्य कर्मचारी सामूहिक

अवकाश लेकर विरोध जताया और अपनी मांगों को लेकर कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। संघ का कहना है कि अत्यंत कम वेतन सुविधाओं पर जन सेवा का कार्य करते हैं विभाग में अधिकांश स्वर्ण फूल पद है। उप स्वास्थ्य केन्द्र से लेकर बड़े अस्पतालों में कर्मचारी अपनी पूर्ण क्षमता से कार्य करते हुए स्वास्थ्य विभाग का राष्ट्रीय स्तर पर अनेक मानकों में उच्च स्थान प्राप्त करने में मदद दे रहे हैं। जिलाध्यक्ष धनेश प्रताप सिंह एवं प्रांतिय महामंत्री अनिल कुमार पाण्डेय ने साझा व्यान में कहा कि संघालक स्वास्थ्य सेवाएं छत्तीसगढ़ आयुष द्वारा समिति गठित कर वेतनमान संशोधन संबंधित प्रस्ताव शासन को भेजा गया है। जिसे मंजुरी देकर प्रस्तावित वेतन मान का लाभ दिया जाए।

कॉन्स्ट्रक्शन क्लब ऑफ इंडिया दिल्ली में डी के सोनी को मिला बेस्ट आरटीआई कार्यकर्ता का अवार्ड



» मिस इंडिया 2013 सिमरन आहूजा और जूनियर बिग बी अरविंद अरोड़ा तथा भारतीय नमो संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष के हाथों डीके सोनी को मिला बेस्ट आरटीआई कार्यकर्ता का अवार्ड,
» कॉन्स्ट्रक्शन क्लब ऑफ इंडिया दिल्ली में दिनांक 13 फरवरी को ह्यूमन प्राइड्स ग्रुप के अध्यक्ष राकेश गोयल के द्वारा कार्यक्रम का किया गया आयोजन

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
ह्यूमन प्राइड्स ग्रुप के द्वारा कॉन्स्ट्रक्शन क्लब ऑफ इंडिया दिल्ली में राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर देश में अलग अलग फील्ड में अच्छे कार्य करने वालों को निमंत्रण दिया गया था जिसमें आरटीआई के क्षेत्र में छत्तीसगढ़ में अच्छे कार्य करने के कारण डीके



सोनी को भी निमंत्रण दिया गया था डीके सोनी के द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य में आरटीआई कार्यकर्ता के रूप में अनेकों जनहित के कार्य करने के कारण तथा सरगुजा आदिवासी बाहुल्य जिले में किए गए सामाजिक और आरटीआई से जनहित के मुद्दों को उठाने, उच्च न्यायालय, और सर्वोच्च न्यायालय में कई जनहित याचिका लगाने के संबंध में किए गए कार्य के कारण ह्यूमन प्राइड्स ग्रुप के द्वारा डीके सोनी को बेस्ट आरटीआई कार्यकर्ता का अवार्ड दिनांक 13/2/23 को दिल्ली के कॉन्स्ट्रक्शन क्लब ऑफ इंडिया में मिस इंडिया 2013सिमरन आहूजा, जूनियर बिग बी अरविंद अरोड़ा, तथा भारतीय नमो संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष के हाथों डीके सोनी को बेस्ट आरटीआई कार्यकर्ता का अवार्ड दिया गया। उक्त कार्यक्रम में देश के कई राज्यों के सामाजिक कार्यकर्ता शामिल हुए। उक्त अवार्ड डीके सोनी को सरगुजा जिले में आदिवासियों के हित में आरटीआई के माध्यम से कार्य करने और ग्राम न्यायालय की

मुद्दों को उठाने, तथा आदिवासी अंचल में अच्छे कार्य करने के कारण उक्त अवार्ड प्रदान किया गया। उक्त कार्यक्रम में सांसद श्री सुनील सोनी, रायपुर, राज्य सभा सांसद श्री नरेश गोयल, ह्यूमन प्राइड्स ग्रुप के चेयरमैन श्री राकेश गोयल, हिल द वर्ड संस्था के चेयरमैन श्री सी पी सोनी, श्री ओ पी सोनी, दिल्ली बीजेपी के पूर्व अध्यक्ष श्री उपाध्याय तथा भारतीय नमो संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष लाईस क्लब दिल्ली के अध्यक्ष गौरव गुप्ता,केनिया के एक्सडर श्री पैट्रिक अहमदाबाद के मोहित सोनी, तथा काफी संख्या में लोग शामिल हुए।

उक्त अवार्ड प्राप्त होने से डीके सोनी के परिवार तथा मित्रों में खुशी का माहौल है, डीके सोनी का कहना है कि यह अवार्ड उनके द्वारा किए जा रहे जनहित के कार्यों को करने की प्रेरणा देता है तथा हिम्मत बढ़ाता है, और भविष्य में आगे और तेज गति से सामाजिक और जनहित के कार्यों को किया जाएगा।

डकैती मामले में थाना रामानुजनगर पुलिस ने 5 आरोपियों को किया गिरफ्तार, लूट की रकम, देशी कट्टा, जिंदा कारतूस किया जप्त

- संवाददाता -
सूरजपुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
डकैती की वारदात को अंजाम देने वाले 5 आरोपियों को रामानुजनगर पुलिस ने अपराध पंजीबद्ध होने के 7 घंटे के भीतर हथियार के साथ धरदबोचा है। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से नगदी रकम, 1 देशी कट्टा, 1 जिंदा कारतूस व घटना में इस्तेमाल की गई 2 मोटर सायकल जप्त किया है।



दिनांक 14.02.2023 को ग्राम नावापारा खुर्द निवासी आमोम खान ने थाना रामानुजनगर में रिपोर्ट दर्ज कराया कि 10 फरवरी के रात्रि में अपने मोटर सायकल से ग्राम मंहगई निवासी एक व्यक्ति से मक्का बिक्री का पैसा 10 हजार रुपये लेकर वापस जा रहा था जैसे नावापारा खुर्द में रोड बरमसिया आमा के पास पहुंचा तभी ग्राम मंहगई के छवि तिवारी, विवेक यादव, विरेंद्र रवि, आकाश रवि व तुलसी दो मोटर सायकल से वहां पहुंचे और रास्ता रोकरक देशी कट्टा दिखाकर जान से मारने की धमकी देते हुए 10 हजार रुपये को लूट कर ले गए। प्रार्थी की रिपोर्ट पर अपराध क्रमांक 23/23 धारा 395, 397 भादसं. व 25, 27 आर्स एक्ट के तहत मामला पंजीबद्ध किया गया। पुलिस महानिरीक्षक, सरगुजा रेंज रामगोपाल गर्ग (भा.पु.से.) के सतत मार्गदर्शन में पुलिस अधीक्षक

सूरजपुर रामकृष्ण साहू (भा.पु.से.) ने डकैती की वारदात को अंजाम देने वाले आरोपियों की धरपकड़ के लिए एसडीओपी प्रेमनगर प्रकाश सोनी के नेतृत्व में पुलिस टीम गठित कर लगाया। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मधुलिका सिंह के मार्गदर्शन में पुलिस टीम आरोपियों की धरपकड़ के लिए संभावित जगहों पर दबिश देते रही इसी बीच मुखबिर की सूचना पर ग्राम मंहगई में घेराबंदी कर आरोपी छवि तिवारी पिता कोमल तिवारी उम्र 27 वर्ष, विवेक यादव पिता हरिबिलास यादव उम्र 27 वर्ष, विरेंद्र रवि पिता स्व. मित्रु राम रवि उम्र 27 वर्ष, आकाश रवि पिता मोतीलाल रवि उम्र 21 वर्ष निवासी ग्राम मंहगई एवं तुलसी सिंह पिता स्व. मनोहर सिंह उम्र 35 वर्ष



दलेर की भांगड़ा से आज झूमेगा मैनपाट

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
मैनपाट महोत्सव के तीसरे दिन सांस्कृतिक कार्यक्रम में 16 फरवरी 2023 को मशहूर वॉलीवुड सिंगर दलेर मेहंदी पंजाबी-हिंदी गानों से महोत्सव को रंगीन बनाएंगे। महोत्सव में छत्तीसगढ़ी गायिका अलका चन्द्राकर, जसगीत गायक दिलीप घड़ंगी, रंग झरोखा दुर्धत हर्मुख, सुफी गायक नासिर एवं निन्दर, छत्तीसगढ़ी लोक संगीत लोरिक चन्दा महोत्सव में रंग जमाएंगे।

भाजपा मंडल कुसमी कार्यसमिति की बैठक हुई संपन्न



- संवाददाता -
कुसमी, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
भारतीय जनता पार्टी मंडल कुसमी की कार्यसमिति बैठक मंडल अध्यक्ष संजय जायसवाल के नेतृत्व में संपन्न हुई, मिली जानकारी के मुताबिक बैठक में मंडल कुसमी के 14 शक्ति केंद्र की शक्ति केंद्र प्रभारी संयोजक सहसंयोजक सहित 72 बूथों के अध्यक्षों के साथ विभिन्न

विषयों पर चर्चा के साथ कार्य योजना की रणनीति तय की गई, प्रधानमंत्री आवास को लेकर मोर आवास मोर अधिकार के तहत चलाए जा रहे कार्यक्रम के बारे में भी विस्तृत चर्चा की गई, वहीं आगामी 20 फरवरी 2023 को विधायक निवास घेराव हेतु कार्यकर्ताओं से बातचीत की गई प्रत्येक बूथ के अध्यक्षों को निर्देशित किया गया है कि प्रत्येक बूथ में निवाससत प्रधानमंत्री आवास के हितग्राहियों जिनका आवास अब तक पास नहीं हुआ है या किसी अन्य कारण से भुगतान रोक दिया गया ऐसे हितग्राहियों को स्थानीय विधायक के निवास घेराव के लिए आगामी 20/02/2023 को राजपुर स्थित विधायक चिंतामणि महाराज के निवास पर घेराव के लिए राजपुर चलने के लिये प्रेरित करने की बात भी कही गई है, कार्यसमिति की बैठक में नवनियुक्त जिला अध्यक्ष अजजा मोर्चा के जिला अध्यक्ष शिवशंकर मरावी एवं अल्पसंख्यक प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष महेबूब खान का भी आगमन हुआ था,

कार्यकर्ताओं ने गर्मजोशी के साथ स्वागत किया एवं जिला अध्यक्ष ने भी कार्यसमिति की बैठक को बारी-बारी संबोधित किया, बैठक में प्रमुख रूप से जिला उपाध्यक्ष आनंद जयसवाल प्रदेश कार्यसमिति सदस्य भरत सेन सिंह नवनियुक्त भाजपा पिछड़ा वर्ग मोर्चा के महामंत्री दिलीप गुप्ता उपाध्यक्ष प्रदीप गुप्ता सहकारिता प्रकोष्ठ के संयोजक गोवर्धनराम प्रकाश वरिष्ठ भाजपा नेता मथुरा प्रसाद, विजय भगत नेता प्रतिपक्ष नगर पंचायत कुसमी सोमनाथ भगत, प्रमोद गुप्ता, विकास गुप्ता, सुदर्शन गुप्ता, पारस पाल, इशतखार, नसरुल्ला, रोशन पट्टा, हौरामणि निक्जुं, सुनीता भगत, शशि कला टोप्यो, भगवती सोनवानी, दीपक सोनवानी, किसान मोर्चा के अध्यक्ष हरेंद्र पैकरा, सहित काफी संख्या में कार्यकर्ताओं के उपस्थित रहे कार्यक्रम का संचालन मंडल के महामंत्री बालेश्वर राम नायक ने किया आभार मंडल उपाध्यक्ष अशोक सोनी ने किया।

कोरिया वन मंडल के चामट पहाड़ पर बनाई जा रही है सड़क, क्या भंवरलाल को मिला जिम्मा ?

- जहां जरूरत नहीं वहां बनाई जा रही है सड़क, करोड़ों का होगा वारा-न्यारा
- सड़क भी ऐसी की वारिश आते ही बह जायेगी सड़क, तब तक पैसों का हो चुका होगा बंदरबांट
- भंवरलाल का वन विभाग कोरिया में लगातार है जलवा बरकरार, किसी भी काम में वाहन उसी की लाई जाती है उपयोग में
- जिन पर है वनों के संरक्षण का दारोमदार, वही बन रहे विनाश के जिम्मेदार
- औचित्यहीन सड़क निर्माण के लिए हजारों की तादाद में कटा गया वृक्ष
- निर्माण में रेंजर सहित अधिकारियों को लाभ कमाने की ऐसी चाह की प्राकृतिक को नुकसान पहुंचाने से भी नहीं आते बाज
- कोरिया जिले में यदि कहीं सबसे ज्यादा भ्रष्टाचार है तो वह है वन विभाग में



अन्य का वाहन और मशीनें वन विभाग में नहीं उपयोग लाई जाती हैं। भंवरलाल कोन है यह जानता भले ही कोई न हो लेकिन वन विभाग बैकुंठपुर के लिए यह जाना पहचाना नाम है। चामट पहाड़ पर बनाई जा रही सड़क की यदि बात की जाए तो उस सड़क किस उद्देश्य से बनाई जा रही है यह भी स्पष्ट नहीं है और कुल मिलाकर सड़क बनाने का औचित्य समझ से परे है। सड़क बनाने में करोड़ों रुपए की लागत आने का अनुमान है और माना जा रहा है की यह सड़क शासकीय राशि के बंदरबांट के लिए बनाई जा रही है। सड़क जिस तरह से बनाई जा रही है उसको देखकर यह भी कहा जा सकता है की सड़क पहली बारिश में ही बह जायेगी और तब तक करोड़ों रुपयों का खेल हो चुका होगा। बैकुंठपुर वन विभाग अपने कारनामों को लेकर पहले भी सुर्खियों में बना रहा है और यह सुर्खियां अब भी बरकरार हैं। सबसे ज्यादा सुर्खियां भंवरलाल को लेकर वन विभाग ने जुटाई

हैं जिसे ऐसे तो शायद ही कोई जानता हो लेकिन जब वाहन और मशीनों के उपयोग की बात आती है भंवरलाल का नाम जाना पहचाना हो जाता है विभाग में और सभी मौन हो जाते हैं। भंवरलाल वन विभाग बैकुंठपुर के लिए लगातार वाहन और मशीनें उपलब्ध कराते चले आ रहे हैं। पहले बैकुंठपुर के पुराने वन परिक्षेत्राधिकारी के रहते हुए वह वाहन और मशीनें उपलब्ध कराते रहे और अब जब दूसरे वन परिक्षेत्राधिकारी बैकुंठपुर के प्रभार में हैं तब भी भंवरलाल की वाहन और मशीनें उपयोग में लाई जा रही है। बताने वाले बताते हैं भंवरलाल एक नाम है और यह नाम केवल उपयोग किया जाता है वन विभाग में भंवरलाल के नाम से वन विभाग में उपयोग की जाने वाली मशीनें और वाहन बैकुंठपुर वन विभाग के ही एक अधिकारी की हैं जो भंवरलाल के ही नाम से वाहन और मशीनें वन विभाग में चलवाते हैं और जबकि वह उन्हीं की हैं। वन विभाग में पहले भी कई सड़क बनाई

गई हैं और जिसमें करोड़ों रुपए खर्च किया गया है और उन सड़कों की आज की स्थिति यह है की कई बह चुकी हैं वारिश में। रक्षक ही भक्षक का कार्य करने लगे तो विनाश होना तय है। जब तक मानव जाति की पहुंच वनों के भीतर तक नहीं थी, वन संरक्षित और सुरक्षित थे। तथ्याकथित आधुनिक विकास की बुनियाद ने अभिन्न के अस्तित्व पर ही प्रश्नचिह्न खड़ा कर दिया है। वनों के भीतर अवैधानिक निर्माण कार्यों ने निरंतर क्षति पहुंचाई है। तथ्याकथित विकास क्रम के कारण हजारों लाखों वृक्ष बेवजह काटे जा रहे हैं।

सबसे बड़ा सवाल ऐसे निर्माण कार्यों की स्वीकृति कैसे और क्यों मिल जाती है? जबकि जिम्मेदार उच्चाधिकारियों को भी यह बात पता होती है कि ऐसे निर्माण कार्यों के फल स्वरूप वनों का विनाश होना तय है। आंकड़ों में चाहे लाख दावे किए जाएं, परंतु हर वर्ष होने वाले इस प्रकार के निर्माण कार्यों से वनों का क्षेत्रफल लगातार कम होता जा रहा है। जबकि यह ऐसे संरक्षित क्षेत्र हैं जहां पर वन विभाग के अतिरिक्त अन्य किसी का हस्तक्षेप भी नहीं चलता। अन्य औचित्यहीन सड़क निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जिसे पहाड़ के ऊपर ले जाकर छोड़ा जा रहा है। इस निर्माण कार्य की वजह से हजारों पेड़ों की कटाई कर दी गई है। एक ओर जहां पर्यावरण विभाग का

संरक्षण निर्देश है कि विषम परिस्थिति को छोड़ वनों के अतिरिक्त कहीं भी हरे भरे वृक्षों को काटना मना है। वहीं वन विभाग द्वारा सड़क निर्माण के लिए हजारों वृक्षों की बलि देना कहां तक जायज है। जबकि इस अंत हीन सड़क से किसी विशेष सुविधा की प्राप्ति नहीं होने वाली। सबसे बड़ी बात यह है कि ऐसे निर्माण कार्यों की स्वीकृति कैसे और क्यों मिल जाती है? जबकि जिम्मेदार उच्चाधिकारियों को भी यह बात पता होती है कि ऐसे निर्माण कार्यों के फल स्वरूप वनों का विनाश होना तय है। आंकड़ों में चाहे लाख दावे किए जाएं, परंतु हर वर्ष होने वाले इस प्रकार के निर्माण कार्यों से वनों का क्षेत्रफल लगातार कम होता जा रहा है। जबकि यह ऐसे संरक्षित क्षेत्र हैं जहां पर वन विभाग के अतिरिक्त अन्य किसी का हस्तक्षेप भी नहीं चलता। अन्य औचित्यहीन सड़क निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जिसे पहाड़ के ऊपर ले जाकर छोड़ा जा रहा है। इस निर्माण कार्य की वजह से हजारों पेड़ों की कटाई कर दी गई है। एक ओर जहां पर्यावरण विभाग का

कटे वृक्षों की गणना ना हो पाए, इसके लिए टुटों को नेस्तनाबूद किया जा रहा

सड़क निर्माण कार्य के लिए हजारों की तादाद में जो वृक्ष काटे गए हैं, उनके गिनती को छुपाने के लिए वन विभाग के अधिकारियों द्वारा विशेष सतर्कता बरती जा रही एवं जेसीबी तथा अन्य बड़ी मशीनों के माध्यम से काटे गए वृक्षों के टुटों को या तो खोद कर उसके ऊपर मिट्टी डाली जा रही या किसी भी प्रकार से? इनको गायब किया जा रहा। ताकि कटे हुए हरे भरे वृक्षों की गणना न की जा सके। यदि सड़क निर्माण के लिए काटे जाने वाले वृक्षों की स्वीकृति जायज है, तो फिर कटे वृक्षों की गिनती छुपाने के लिए ऐसा प्रयास क्यों किया जा रहा? यह बड़ा सवाल है या फिर सड़क निर्माण की स्वीकृति के लिए गलत आंकड़े पेश कर स्वीकृति हासिल की गई होगी, जिसमें यह दर्शाया गया होगा कि अधिक वृक्षों को काटने की आवश्यकता नहीं पड़ेगी। सवाल यह उठता है कि निर्माण कार्य में सलिस अधिकारियों को जमीनी स्तर पर जब वास्तविक जानकारी होगी ही तो वनों को विकसित करने के बजाए विनाश की मंशा क्यों?

वन विभाग के अनाप-शनाप निर्माण कार्यों से वनों का अस्तित्व खतरे में

निर्माण कार्यों से अजित लाभ की मंशा ने वनों के भीतर तक विभिन्न प्रकार के तथ्याकथित विकास यथा सड़क, तालाब, पुल पुलिया, शैल्टर हाउस जैसे निर्माण ने आम इंसान की पहुंच वनों के भीतर तक पहुंचा दी। जिससे न तो वन सुरक्षित रह पाए ना ही वन्यजीव। आलम यह है कि जंगल तो शून्य शून्य समाप्ति की ओर बढ़ रहे हैं और जंगली जानवर शहर की ओर आ रहे हैं। जिनकी बानगी यदा-कदा देखने को मिल जाती है। वनों के भीतर अधिकांश होने वाले निर्माण कार्यों में भारी भ्रष्टाचार की शिकायतें भी लगातार मिलती रहती हैं। परंतु विभाग के कान पर जू तक नहीं रेंगती। आलम ऐसा ही रहा तो एक दिन ऐसा आएगा कि ना तो वन बचेंगे और ना ही वन विभाग।

- रवि सिंह -
बैकुंठपुर 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
कोरिया जिले के वन विभाग अंतर्गत बैकुंठपुर क्षेत्र के वन क्षेत्र अंतर्गत आने वाले चामट पहाड़ पर वन विभाग सड़क बना रहा है। वन विभाग के द्वारा बनाई जा रही सड़क में वाहन भंवर लाल नाम के व्यक्ति को उपयोग में लाई जा रही है जो बैकुंठपुर वन विभाग के सभी कामों में ही अपने वाहन वन विभाग को उपलब्ध कराते चले आ रहे हैं। भंवर लाल कोरिया जिले के बैकुंठपुर वन विभाग में इतने चर्चित हैं की इनके अलावा किसी



जमगहना के सिद्ध बाबा मंदिर प्रांगण में 16 फरवरी से संगीतमय श्रीमद् भागवत कथामृत वर्षण का प्रारम्भ

- संवाददाता -
बैकुंठपुर 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
जमगहना के सिद्ध बाबा मंदिर प्रांगण में 16 से 22 फरवरी तक संगीतमय श्रीमद् भागवत कथामृत वर्षण का आयोजन किया जायेगा जिसकी तैयारी में श्री सिद्ध बाबा समिति जमगहना एवं ग्रामवासी लगे हुए हैं। आयोजक समिति के सदस्य ग्राम पंचायत जमगहना उप सरपंच सदीप दुबे ने बताया कि 16 फरवरी को कलशा यात्रा के साथ प्रारंभ रहे श्री संगीतमय श्रीमद् भागवत कथा एवं कथा वाचक श्रीधाम वृन्दावन के सुयश देव महाराज होंगे जिनके मुख्या बिन्द से 16 फरवरी को भागवत कथा महात्म्य, देव पूजा, 17 फरवरी को सुखदेव जी प्राकट्य एवं परिश्रित जन्म, 18 फरवरी को सुश्रि विस्तार, सती चरित्र, ध्रुव चरित्र, 19 फरवरी जणभरत चरित्र, प्रह्लाद चरित्र, श्रीराम जन्म एवं श्रीकृष्ण जन्मोत्सव, 20 फरवरी को श्रीकृष्ण बाल लीला, माखन चोरी एवं गोवर्धन पूजा, 21 फरवरी को महारास लीला, कंश वध एवं रूकमणी विवाह, 22 फरवरी को सुदामा चरित्र, परीक्षित मीथ, सुखदेव पूजन की कथा हर रोज अपराह्न 3 बजे से सायं 6 बजे तक सुनाई जायेगी। 23 फरवरी को हवन पूजन एवं पूर्णाहुति के साथ समापन होगा।

चिरमिरी निगम आयुक्त और गौठान प्रभारी को कारण बताओ नोटिस



गोबर खरीदी और वर्मी कम्पोस्ट तैयार करने में लापरवाही बरतने के मामले कलेक्टर ने की कार्यवाही

ईन्सु प्रसाद यादव मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।
जिले के चिरमिरी नगर निगम स्थित छोटा बाजार के गौठान में गोबर खरीदी बंद पाए जाने तथा ऋय किए गए गोबर से वर्मी कम्पोस्ट तैयार करने में लापरवाही बरतने के मामले में कलेक्टर श्री पी.एस. ध्रुव ने निगम आयुक्त और गौठान प्रभारी को कारण बताओ नोटिस जारी

कर उनसे जवाब-तलब किया है। कलेक्टर श्री ध्रुव ने गौठान में संचालित गतिविधियों का जायजा लेने के लिए आकस्मिक रूप से छोटा बाजार गौठान पहुंचे थे। कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान यह पाया कि गौठान में गोबर की खरीदी नहीं की जा रही है। वर्मी टांकों में तैयार वर्मी कम्पोस्ट को निकालकर उसकी पैकेजिंग भी नहीं की जा रही है। इस स्थिति को देखकर कलेक्टर ने गहरी नाराजगी जताई और शासन की महत्वपूर्ण योजना के क्रियान्वयन में लापरवाही के चलते नगर निगम आयुक्त विजेंद्र सिंह और गौठान प्रभारी प्रभारी सहायक अभियंता हेमशंकर गजेंद्र को कड़ी फटकार लगाई। कलेक्टर ने दोनों अधिकारियों को कारण बताओ नोटिस जारी कर दो दिन के भीतर जवाब तलब किया है।

कलेक्टर ने निरीक्षण के दौरान यह पाया कि गौठान में पहले से खरीदी गए गोबर की समय पर टांकों में भराई न होने की वजह से सूख रहे हैं। कलेक्टर ने अधिकारियों को पूरी जिम्मेदारी से गोधन योजना के तहत सभी मापदंडों के अनुरूप काम करने की हिदायत दी। कलेक्टर ने पर्याप्तता से नियमित रूप से गोबर खरीदी करने के निर्देश दिए। वर्मी टांकों में तैयार कम्पोस्ट की छानाई और भराई कर विक्रय की कार्यवाही करने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए

गए। गौरतलब है कि छोटा बाजार स्थित गौठान में 65 लाख रूपए का वर्मी कम्पोस्ट तैयार किया गया है। 10 लाख रूपए का वर्मी कम्पोस्ट तैयार करने हेतु शेष है। वहां पर उपस्थित स्वच्छ चिरमिरी महिला स्व-सहायता समूह के महिलाओं से तत्काल वर्मी कम्पोस्ट तैयार कर बोरे में भरने के निर्देश दिए और इसका विक्रय हेतु उचित प्रबंध करने के निर्देश निगम आयुक्त को दिए

श्री श्री जगन्नाथ मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व के अवसर पर श्री श्री रुद्र महायज्ञ अखंड हरिकीर्तन 24 प्रहर आगामी 17 से 21 फरवरी तक होगा आयोजित

- जगन्नाथ सेवा संघ द्वारा कार्यक्रम की भव्यता हेतु क्षेत्र के जनप्रतिनिधि, एसईसीएल अधिकारियों सहित मीडिया कर्मियों की बैठक मंदिर प्रांगण में सम्पन्न
- बैठक में वर्तमान विधायक डॉ. विनय, पूर्व विधायक श्याम बिहारी जायसवाल सहित जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे

श्री नागा बाबा महंत पुरुषोत्तम पुरी महाराज जी के सानिध्य में श्री श्री रुद्र महायज्ञ अखंड हरिकीर्तन 24 प्रहर आगामी 17 से 21 फरवरी तक आयोजित होगा। जगन्नाथ सेवा संघ द्वारा कार्यक्रम की भव्यता हेतु क्षेत्र के जनप्रतिनिधि, एसईसीएल के अधिकारियों सहित मीडिया कर्मियों की एक बैठक मंदिर प्रांगण में आयोजित कर सुझाव लिए गए। बैठक में वर्तमान विधायक डॉ. विनय, पूर्व विधायक श्याम बिहारी जायसवाल सहित जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।



एच के मिश्रा ने मंदिर निर्माण हेतु प्रयास किया था। चार दशक पूर्व चीता झोर पोड़ी के पहाड़ पर मंदिर बनना प्रारंभ किया गया, मंदिर को पुरी के जगन्नाथ मंदिर का स्वरूप प्रदान करने हेतु उड़ीसा से मिस्त्री आकर कार्य किए। तत्कालीन महंत स्वर्गीय कल्पतरु महाराज के देखरेख में मंदिर का कार्य पूरा हुआ जो आज विशाल एवं विख्यात रूप धारण किये हुआ है।

जगन्नाथ सेवा संघ के अध्यक्ष नारायण नाहक एवं सलाहकार समिति सदस्य कीर्ति बासु रावल ने संयुक्त रूप से बताया कि जगन्नाथपुरी के बाद चिरमिरी में विशाल मंदिर स्थापित है मंदिर में भगवान जगन्नाथ सुभद्र एवं बलभद्र जी की मूर्ति उसी लकड़ी से बनाई गई है जिसका उपयोग पुरी के जगन्नाथ मंदिर में किया जाता है रंग रोगन भी बृहस्पति रंग से कराई गई।



कोरोना काल के बाद भव्य आयोजन

मंदिर समिति के सदस्यों ने बताया कि बीते तो 3 वर्षों से कोरोना के दौरान महाशिवरात्रि पर्व पर भव्य आयोजन नहीं किया जाता रहा। इस वर्ष पुनः भव्य आयोजन किया जा रहा है जिसके तहत 17 फरवरी को अंकुराप्रण एवं अधिवास क्षेत्र के मुख्य महाप्रबंधक नवनीत श्रीवास्तव की उपस्थिति में तथा 18 फरवरी से 21 फरवरी तक अखंड हरिकीर्तन 24 प्रहर का शुभारंभ क्षेत्रीय विधायक, पूर्व विधायक एवं महापौर की उपस्थिति में किया जाएगा।

जगन्नाथ महोत्सव हेतु उठी मांग
बैठक में पूर्व विधायक श्याम बिहारी जायसवाल ने चिरमिरी में भी जगन्नाथ महोत्सव की मांग उठी

बॉलीवुड व छालीवुड के कलाकारों ने जमाया रंग



सांस्कृतिक कार्यक्रम में गीत, संगीत व नृत्य की रही धूम

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

मैनपाट महोत्सव के पहले दिन 14 फरवरी को बॉलीवुड, छालीवुड व स्थानीय कलाकारों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम में खूब रंग जमाया। हिंदी, छत्तीसगढ़ी व सरगुजिह गीतों का दर्शकों ने जमकर लुफ्त उठाया और कलाकारों ने तालियां बटोरीं। बॉलीवुड सिंगर शशि सुमन के चल छह्यां छह्यां काटून कैसे राता व ससुराल चली गीतों ने दर्शकों ने खूब भाया। सुमेधा करमाहे ने शंकरा शंकरा गाने के साथ हिंदी सदाबहार व छत्तीसगढ़ी की दिलकश तानों की तान छेड़ी वहीं छत्तीसगढ़ी लोक गायक अनुज शर्मा व नितिन दुबे ने अपने निरपरिचित अंदाज में मनमोहक गीतों की प्रस्तुति दी। अनुज शर्मा ने मोर छह्रहैं भुइयां ल छोड़ थिरावे

कहां रे, रहिस प्यार दे बर इनकार होंगे जी व नितिन दुबे ने हय रे मोर कोंचई पान जैसे धमाकेदार गीतों से दर्शकों को झुमने में मजबूर किया। सरगुजिह के गायक संजय सुरीला ने हय रे सरगुजा नाचे व कई लोकप्रिय गानों से महफिल सजाया। इसके साथ ही डीएवी पब्लिक स्कूल भटको, चाइल्ड एडुकेशन सेंटर, एकलव्य आदर्श विद्यालय बतौली, सेजस देवगढ़, केजीवीवी मैनपाट के स्कूली बच्चों ने भी दी रंगारंग प्रस्तुति। इस अवसर पर संस्कृति मंत्री श्री अमरजीत भगत, गौ-सेवा आयोग के सदस्य श्री अटल यादव, उर्दू अकादमी के सदस्य श्री बदरुदीन इराकी, कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार, पुलिस अधीक्षक

श्रीमती भावना गुप्ता, जिला पंचायत सीईओ श्री विश्वदीप, अमर कलेक्टर श्री एएल ध्रुव सहित स्थानीय जनप्रतिनिधि, अधिकारी-कर्मचारी व बड़ी संख्या में दर्शक मौजूदगी रहे। लेजर शो व आतिशबाजी से खिल उठा फिजा मैनपाट महोत्सव में लेजर शो और आतिशबाजी के आकर्षक नजारे से महोत्सव स्थल शोभायमान हो गया। महोत्सव के पहले दिन रोपखार जलाशय में रात्री में लेजर शो शुरू किया गया। लेजर शो में रामायण के कुछ अंशों को रंगीन व आकर्षक लेजर किरणों से चित्रित किया गया। वहीं रंग-बिरंगे पटाखे आकाश में रंगीन नजारे पेश किए। मैनपाट महोत्सव में पहली बार रोपाखार

जलाशय में लेजर शो का आयोजन किया गया। लेजर की तेज व रंगीन किरणों एक दूसरे को काटते हुए रात्रि में महोत्सव स्थल को चार चांद लगा दिए। इसके साथ ही उद्यान विभाग द्वारा विकसित किये गए गर्दन में लगे फूल-पीधे ने भी खूबसरती को बढ़ाया। संस्कृति मंत्री श्री अमरजीत भगत, कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार, पुलिस अधीक्षक श्रीमती भावना गुप्ता सहित स्थानीय जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों ने लेजर शो का लुफ्त उठाया। स्वास्थ्य मंत्री श्री टीएस सिंहदेव मैनपाट महोत्सव के समापन समारोह में होंगे शामिल लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण,

चिकित्सा शिक्षा, बीस सूत्रीय कार्यान्वयन क्रिया, वाणिज्य मंत्री श्री टीएस सिंहदेव 16 फरवरी को मैनपाट आएंगे व तीन दिवसीय मैनपाट महोत्सव के समापन अवसर पर शामिल होंगे। जारी दौरा कार्यक्रम के अनुसार श्री सिंहदेव 16 फरवरी को दोपहर 12 बजे रायपुर से हेलीकाप्टर द्वारा उदयपुर के ग्राम खोंधला के लिए प्रस्थान करेंगे। वे अपराह्न 1 बजे खोंधला पहुंचकर स्थानीय कार्यक्रम में शामिल होने के पश्चात अपराह्न 2 बजे लखनपुर विकासखण्ड के ग्राम लोंगा के लिए प्रस्थान करेंगे। लोंगा में स्थानीय कार्यक्रम में शामिल होने के बाद अपराह्न 3:15 बजे हेलीकाप्टर द्वारा मैनपाट के रोपाखार के लिए प्रस्थान करेंगे। श्री सिंहदेव मैनपाट महोत्सव के समापन समारोह में शामिल होने के पश्चात संस्था 5 बजे मैनपाट से अम्बिकापुर के लिए हेलीकाप्टर द्वारा प्रस्थान करेंगे।

मैनपाट महोत्सव में आयोजित कुश्ती का रोमांच दर्शकों में जोश भर दिया। एक दूसरे को चित करने पहलवानों के दौंव-पेंच ने दर्शकों को खूब भाया और तालियों की गड़गड़हट से अखहड़ गूंज उठा। मैनपाट महोत्सव में अखिल भारतीय कुश्ती प्रतियोगिता आयोजन का यह दूसरा वर्ष है। पहले वर्ष के लोकप्रियता को देखते हुए इस वर्ष भी दंगल का आयोजन किया जा रहा है। इस दंगल के रोमांच का लुफ्त उठाया।

दंगल के रोमांच ने भरा दर्शकों में जोश पत्थर खदान में इतनी तेज ब्लास्टिंग कि 1 किमी दूर खड़ी किशोरी के सिर के उड़ गए चिथड़े, दर्दनाक मौत

दंगल देखने उमड़ी जनसैलाब

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

मैनपाट महोत्सव में आयोजित कुश्ती का रोमांच दर्शकों में जोश भर दिया। एक दूसरे को चित करने पहलवानों के दौंव-पेंच ने दर्शकों को खूब भाया और तालियों की गड़गड़हट से अखहड़ गूंज उठा। मैनपाट महोत्सव में अखिल भारतीय कुश्ती प्रतियोगिता आयोजन का यह दूसरा वर्ष है। पहले वर्ष के लोकप्रियता को देखते हुए इस वर्ष भी दंगल का आयोजन किया जा रहा है। इस दंगल के रोमांच का लुफ्त उठाया।



वर्ष कुश्ती प्रतियोगिता महोत्सव के तीनों दिन होगा। दंगल में भाग लेने मध्यप्रदेश, पंजाब और उत्तरप्रदेश के 52 पहलवान जुटे हैं और अपनी पहलवानी का प्रदर्शन कर रहे हैं। इनमें 42 पुरुष व 10 महिला पहलवान भी शामिल हैं। प्रतियोगिता के दूसरे दिन संस्कृति मंत्री श्री अमरजीत भगत, गौ-सेवा आयोग के सदस्य श्री अटल यादव, कलेक्टर श्री कुन्दन कुमार, जिला पंचायत सीईओ श्री विश्वदीप सहित अन्य जनप्रतिनिधि, अधिकारियों ने मैनपाट महोत्सव में पहली बार रोपाखार

पत्थर खदान में इतनी तेज ब्लास्टिंग कि 1 किमी दूर खड़ी किशोरी के सिर के उड़ गए चिथड़े, दर्दनाक मौत



जशपुरनगर, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)। जिले के कुन्कुरी थाना क्षेत्र के मयाली पत्थर खदान में पत्थर तोड़ने बुधवार की शाम करीब 4.30 बजे ब्लास्टिंग की गई थी। ब्लास्टिंग इतनी तेज थी कि पत्थर का एक बड़ा टुकड़ा खदान से 1 किलोमीटर दूर खड़ी एक किशोरी के सिर पर लगी। इससे उसके सिर के चिथड़े उड़ गए। सिर से काफी मात्रा में खून बह जाने से उसकी मौके पर ही मौत हो गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को पीएम के लिए अस्पताल भेजा। पुलिस यह पता करने में जुटी है कि किस पत्थर खदान में यह ब्लास्टिंग हुई थी। इस संबंध में कुन्कुरी थाना प्रभारी एलआर चौहान ने बताया कि

मयाली के ग्रामीणों ने घटना के बाद पत्रिका की जानकारी देते हुए बताया कि मूतिका केसरी बाई पिता नंदे राम निवासी ग्राम पंचायत खंटंगा की पत्थर खदान में हुए ब्लास्टिंग की चपेट में आने की वजह से मयाली नेचर पार्क के पास मौत हो गई। इस पार्क में ही 2 दिन पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का कार्यक्रम हुआ था। ग्रामीणों ने बताया कि खदान में हुआ विस्फोट इतना जबरदस्त था कि 1 किलोमीटर दूर स्थित पार्क के पास खड़ी बच्ची के सिर पर पत्थर जाकर लगा। ग्रामीणों ने बताया कि खदान में होने वाले ब्लास्टिंग की वजह से विश्व के सबसे बड़े मधेश्वर महादेव पर्वत के ऊपर भी दरार आने लगी है। सलामी गुफा का मुंहना यू भी बंद होने के कगार पर है। लगातार विस्फोट से मधेश्वर पहाड़ पर आ रही दरारें

शासन की योजनाओं का किया जा रहा है प्रचार-प्रसार

सूचना शिविर सह विकास प्रदर्शनी में शासन की योजनाओं की दिख रही झलक

- संवाददाता -
बलरामपुर, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

जनसंपर्क विभाग द्वारा जिले के विकासखंड कुसमी के ग्राम पंचायत कोरबा के सामाजिक हॉट बाजार में सूचना शिविर सह विकास प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जहां बड़ी संख्या में ग्रामीणों और जनप्रतिनिधियों ने फोटो प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए शासन की योजनाओं की जानकारी ली। इस अवसर पर जनसंपर्क विभाग के द्वारा शासन की जनकल्याणकारी योजनाओं से संबंधित सेवा-जतन-सरोकार, न्याय का नया अध्याय, जनमन, संबल सहित विभिन्न योजनाओं से संबंधित बोस-पाम्पलेट का वितरण भी किया गया। योजनाओं की अत्यंत सहज और सरल भाषा में जानकारी पाकर सभी ने इसकी सराहना भी की। राज्य सरकार की किसान हितैषी योजनाओं से खेती किसानों के प्रति लोगो का रुझान बढ़ा है। उत्पादन का उचित



लोगो का रुझान बढ़ा सामाजिक हॉट बाजार करने आये चिंतामणी मिंज ग्राम खजुरी, मंगरु राम ग्राम देवरी, पतलु राम ग्राम हंसपुर निवासी किसानों ने प्रदर्शनी का अवलोकन करते हुए अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि राज्य सरकार की किसान हितैषी योजनाओं से खेती किसानों के प्रति लोगो का रुझान बढ़ा है। उत्पादन का उचित

मूल्य मिलने से किसानों की आर्थिक स्थिति सुदृढ़ हुई है। किसानों का आत्म सम्मान बढ़ा है। छत्तीसगढ़ सरकार की किसान हितैषी योजनाओं का अन्य राज्य भी अनुकरण कर रहे हैं। इसके साथ उन्होंने बताया कि यह प्रदर्शनी लोगो में जागरूकता का माध्यम है, जिसमें मुख्य रूप से गोधन न्याय, योजना सुराजी गांव योजना, राजीव गांधी किसान न्याय

योजना, छत्तीसगढ़ मिलेट मिशन वनोपज खरीदी, राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन कृषि मजदूर न्याय योजना, स्वामी आत्मानंद शासकीय अंग्रेजी माध्यम स्कूल, राजीव युवा मितान क्लब, बिल्ली बिल हाफ योजना, श्री धनवंतरी जेनेरिक मेडिकल स्टोर योजना को प्रदर्शित किया गया है। जिससे आम नागरिक शासन की योजनाओं का फायदा उठा सके।

कोरबा कलेक्ट्रेट में एक बार फिर प्रवर्तन निदेशालय की टीम ने दी दबिश वरिष्ठ नागरिकों के लिए बैंकों में अलग काउण्टर से सेवाएं उपलब्ध कराया जावे:डोमरु रेड्डी

राजा मुखर्जी - कोरबा, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।

प्रदेश में कोल स्कैम को लेकर चल रही जांच में प्रवर्तन निदेशालय की टीम एक बार फिर कोरबा में दबिश दी है। सुबह करीब 11:30 बजे प्रवर्तन निदेशालय की टीम कलेक्ट्रेट खनिज दफ्तर में पहुंचकर माइनिंग से संबंधित दस्तावेजों को खंगाला है जिससे एक बार फिर जिले में मची खलबली दृढ़ बता दें कि कुछ समय पूर्व कोयला ट्रांसपोर्टिंग में 25/- लेवी वसूली



को लेकर पूरे प्रदेश में ईडी ने दबिश दिया था जो शायद अब तक शांत नहीं हुआ है। यही कारण है कि प्रवर्तन निदेशालय की टीम को दोबारा कोरबा की ओर रुख करना पड़ा है। प्रवर्तन निदेशालय टीम के दबिश से एक ओर जहां विभागीय अधिकारी सकते में है वहीं ऐसा आभास लगाया जा रहा है कि क्या कोई और खनिज से संबंधित सुराग मिला है जिसके लिए टीम को दोबारा कोरबा आना पड़ा या फिर एक साधारण विजिट के तौर पर इसे देखा जाए।

चिरमिरी 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।

बैंकों में बैंकिंग सेवाओं के लिए हो रही परेशानियों को लेकर, वरिष्ठ नागरिकों से प्राप्त फीडबैक के आधार पर पूर्व महापौर के. डोमरु रेड्डी ने क्षेत्र के सभी बैंकों के शाखा प्रबंधकों को पत्र लिखकर इस सम्बंध में सभी का ध्यानकर्षण कराया है। उन्होंने अपने पत्र में कहा है कि उनके बैंकों में वरिष्ठ नागरिकों के लिए अलग काउण्टर / कतार के न होने से, सीनियर सिटीजनों को अपने वित्तीय लेने देन एवं अन्य बैंकिंग जरूरतों के लिए काफी परेशानियों का सामना करना पड़



रहा है। जिन्हें बैंक प्रशासन के एक छोटे से प्रयासपूर्ण व्यवस्था के सुधार कर देने मात्र से आसानी से हल कर दिया जा सकता है। इसलिए लोकहित के इस जनसुविधा से जुड़े इस मसले पर पत्र लिखकर कहा है कि सभी बैंक अपने ब्रान्च में वरिष्ठ नागरिकों के लिए अलग काउण्टर / कतार एवं सम्बंधित व्यवस्था कर, बैंक आने वाले वरिष्ठ नागरिकों को सुविधा मुहैया कराने के दिशा में आवश्यक पहल करने की मांग की करते हुए श्री डोमरु रेड्डी ने कहा है कि इससे निश्चय ही बुजुर्गों को खुशी मिलेगी जिससे सभी को सुखमय जीवन प्रदान करने वाला आशीर्वाद मिल सकेगा।

सड़क निर्माण कार्य पर सिर्फ खानापूर्ति, करोड़ों के राशि की सड़क हुई भ्रष्टाचार की शिकार

- राजेश शर्मा -
खडगवा, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

विभागीय अधिकारी और ठेकेदार के साठगांठ से जिलदा से कदमबहरा सड़क के दो लेयर डब्ल्यू एम एम पेवर मशीन से नहीं किया गया और साइड के इंजीनियर ने एक लेयर थिकनेस पूरा करने कि जानकारी देकर उसके पश्चात सड़क पर डमरीकरण कार्य कर दिया गया है।

जबकि इस सड़क की जानकारी साइड इंजीनियर मे मोबाइल के माध्यम से बताया था कि अभी सड़क की जगह जगह पर थिकनेस कम है जिसे पूरा किया जा रहा है इसके पश्चात डब्ल्यू एम एम की समाप्ती दो लेयर पेवर मशीन से बिछ्या जाएगा इसके बाद सड़क पर डमरीकरण का कार्य किया जाएगा जो सिर्फ थिकनेस पूरा करने के लिए ग्रेड मशीन से सूखा गिद्धे डमफरो में भरकर सीधे सड़क पर डेर कर दिया गया था जो इस सड़क निर्माण समाप्ती को विभिन्न समाप्ती का मिश्रण वो भी डब्ल्यू

एम एम प्लांट से मिश्रण कर डमफरो में भरकर लाया जाना था और पेवर मशीन से सड़क पर बिछना था जो गुडधेला नाला से सिंचत एवं जिलदा से कदमबहरा पहुंच सड़क पर पेवर मशीन और डब्ल्यू एम एम प्लांट का उपयोग नहीं किया गया है जब ठेकेदार के द्वारा जिलदा से कदमबहरा सड़क पर डब्ल्यू एम एम का प्लांट से लाकर पेवर मशीन से बिछना बताया जा रहा है उस समय ठेकेदार का डब्ल्यू एम एम प्लांट से डमरीकरण का डामर का मिश्रण कर रहा था और पेवर मशीन भी जिलदा से कदमबहरा सड़क पर नहीं थी ये दोनों प्लांट और पेवर मशीन चिरमिरी मे डमरीकरण के कार्य कर रहे थे ठेकेदार एवं साइड इंजीनियर के द्वारा कार्य करने का सबूत और सफाई दी जा रही है तो शासन के दिशा निर्देश भी है की निर्माण कार्य की विडिओ ग्राफी फोपो ग्राफी करना है उसे प्रस्तुत कर दे जिससे सारा गुणवत्ता पूर्ण सड़क निर्माण कार्य किया जाने का प्रमाण जनता के सामने आ जाएगा कि करोड़ों



रुपये की लागत कि सड़क लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों और ठेकेदार की मिली भगत के कारण सड़क निर्माण कार्य पूर्ण रूप से भ्रष्टाचार की भेट चढ़ गया है?

स्थानीय ग्रामीणों ने बताया कि सड़क पर कोई पेवर मशीन नहीं आई सिर्फ एक दिन दो घंटे के लिए सड़क पर लाकर पेवर मशीन को शोपीस के लिए खड़ा किया गया था उसके बाद पेवर मशीन कहां गई पा नहीं चला।

लोक निर्माण विभाग अंतर्गत हो रहे सड़क निर्माण कार्य गुणवत्ताविहीन होने से

ठेकेदार व विभाग के मिली भगत की आशंका ग्रामीणों ने व्यक्त किया है। सड़क निर्माण के लिये आवश्यक गुणवत्ता मापदंड का खुले आम यहाँ उल्लंघन करना सफ़ट दिखाई दे रहा है। गुडधेला नाला से सिंचत पहुंच मार्ग के डमरीकरण निर्माण कार्य को एमसीबी कलेक्टर महोदय के निरीक्षण के दौरान गुणवत्ता विहीन होने के कारण सड़क निर्माण कार्य में उपयोग की जा रही गिद्धी को तत्काल प्लांट से हटाने का आदेश दिया था और जाच के आदेश भी दिये थे।

क्या लोक निर्माण विभाग के अधिकारी इस तरह के गुणवत्ता विहीन एवं घटिया निर्माण कार्य कि जिम्मेदारी लेंगे की इस ठेकेदार के साथ साठगांठ कर इसके निर्माण कार्य की राशि आहरण कराने में भरपूर सहयोग करेंगे?

शिकायत कर्ता ने छत्तीसगढ़ शासन के मुख्यमंत्री जी से गुडधेला नाला से सिंचत एवं जिलदा से कदमबहरा की सड़क निर्माण कार्य की राशि का भुगतान रोका जाए पहले इस सड़क की ठेकेदार के

मापदंडों गुणवत्ता अनुपात का पालन कर निर्माण कार्य कि जाच शिकायत कर्ता के विडिओ ग्राफी फोटोग्राफी सेमपल टेस्ट की जाच करायी जाए जिससे सड़क की गुणवत्ता विहीन है कि नहीं ये सफ़ट हो सके ?

छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री जी के सपनों को लोक निर्माण विभाग के अधिकारी भ्रष्टाचार की बलि चढ़ने मे कोई कोरकसर नहीं छोड़ रहे हैं उनके आदेश एवं निर्देशों का पालन नहीं किया जा रहा है। मुख्यमंत्री जी ने छत्तीसगढ़ की जनता को सुगम सड़क की सौगात देने के लिए कुछ दिनों पूर्व ही अधिकारियों को कान्फ्रेंस के माध्यम से सड़कों के निर्माण कार्य की गुणवत्ता पर विशेष ध्यान रखने की एवं किसी भी प्रकार की कोई शिकायत मिलने पर अधिकारियों एवं ठेकेदार पर कार्रवाई की जाने के आदेश और निर्देश दिए गए थे उसके बाद भी विभागीय अधिकारीओं के द्वारा गुणवत्ता विहीन सड़कों का निर्माण कार्य थड्डले से करायी जा रहा है?

मनेन्द्रगढ़ विधानसभा भाजपा कोर ग्रुप की बैठक सम्पन्न

बैठक में मोर आवास मोर अधिकार आंदोलन पर चर्चा की गई

- संवाददाता -
खडगवा, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

मोर आवास मोर अधिकार के तहत आवास योजना से वंचितों के साथ मनेन्द्रगढ़ विधानसभा के विधायक निवास का घेराव 22 फरवरी को भाजपा द्वारा किया जायेगा।



भारतीय जनता पार्टी मनेन्द्रगढ़ विधान सभा कोर ग्रुप की बैठक में आज संभागीय प्रभारी भारत सिंह सिदोविया, सह प्रभारी रिता गुरा, संगठन प्रभारी श्रीमती उषेश्वरी पैकार, विधानसभा प्रभारी मनोज शर्मा, पूर्व विधायक श्याम बिहारी जायसवाल, पूर्व विधायक एवं संसदीय सचिव श्रीमती चम्पा देवी पावले, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती रेणुका सिंग के द्वारा सर्वप्रथम भारत माता, पंडित दीनदयाल उपाध्याय, श्यामाप्रसाद मुखर्जी जी की छयाचित्र के समीप दीप प्रज्वलन कर बैठक प्रारम्भ किया गया।

जिलाध्यक्ष अनिल केशरवानी जी के द्वारा एकात्म व मांग व दबाव के प्रणेता पंडित दीनदयाल पर प्रकाश डाला साथ ही पार्टी द्वारा समर्पण की राशि के विषय मे भी जानकारी दी गई। जिसमे साधारण कार्यकर्ताओं का अंश दान की राशि ऐप के माध्यम से आन लाइन पांच रुपए से लेकर 2000 रुपए चेक के द्वारा समर्पण की राशि देने पर विचार किया गया, साथ ही कोर कमेटी मे भरतपुर विधानसभा के प्रभारी व मोर

द्वारा खडगवा से पदयात्रा प्रारम्भ हो कर शिवपुर बाजार मे सभा कर समापन किया जायेगा साथ ही 22 फरवरी को दोपहर 2 बजे हितग्राहियों व पार्टी के कार्यकर्ताओं के द्वारा विधायक निवास चिरमिरी चीफ ऑफिस गोदरीपारा का घेराव किया जाना है। उक्त बैठक में जिला के महामंत्री वीरेंद्र राणा, रामलखन सिंग, दुर्गा शंकर मिश्रा, जनार्दन साहू, श्रीमती रीता आईच, जमुना पाण्डेय, संजय सिंग, श्रीमती कमला गड्डवा, अरुणोदय पाण्डेय, सरजू यादव, मूकेश जायसवाल, श्रीमती राजकुमारी बंगा, सोनमती उर, हेंदु पनेरिया, मुनुमु जैन, प्रतिमा पटवा, संतन चौहान, राजेंद्र दास, मनोज केशरवानी, मंडल अध्यक्ष रघुनन्दन यादव, आलोक जायसवाल, विनोद गुप्ता, राम लाल साहू उपस्थित रहे।

भूकंप त्रासदी में लोगों की मदद के लिए संगठन अध्यक्ष अनीश मेमन ने की अपील

- संवाददाता -
कोरबा, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

कोरबा प्रेस क्लब में इतवारी बाजार व्यापारिक संगठन के अध्यक्ष अनीश मेमन ने पत्रकार वार्ता लेते हुए कहा कि तुर्की में आए त्रासदी में जिन लोगों को नुकसान हुआ उनकी मदद के लिए इतवारी बाजार व्यापारिक संगठन द्वारा दिनांक 16 फरवरी को सीतामढ़ी चौक से निहारिका होते हुए कोसा बाड़ी चौक तक सभी व्यापारियों एवं नागरिकों से सहायता राशि की मांग की जाएगी एवं इस राशि को प्रधानमंत्री राहत कोष के माध्यम से तुर्की सरकार तक भेजा जाएगा जिससे वहां के लोगों पर आए संकट को दूर करने में कुछ आर्थिक सहायता दिया जा सके हु द बता दे कि विगत दिनों तुर्की में आए भूकंप से हजारों लोगों ने अपनी जान गवाड़, वहीं हजारों लोगों ने इस त्रासदी की चपेट में आने से बेघर हो गए है जिससे उन्हें अत्यंत मुश्किलों का सामना करना पड़ रहा है हु



इसको ध्यान में रखते हुए संगठन अध्यक्ष अनीश मेमन ने सहायता करने का बीड़ा उठाते हुए सहायता कोष में 221000 देकर इस सहायता अभियान का शुभारंभ किया, साथ ही जिले के नागरिकों एवं व्यापारियों से अपील की है कि वे अपने इच्छा अनुसार सहयोग राशि प्रदान कर इस त्रासदी के चपेट में आए लोगों की सहायता करने में योगदान करें हु उन्होंने इस दौरान इतवारी बाजार के अध्यक्षों को ठीक करने की बात कही और कहा कि संगठन के बनने के बाद अब धीरे-धीरे इतवारी बाजार में जो भी आवश्यकताएं हैं उसको जल्द व्यवस्थित कर लिया जाएगा हु उन्होंने शहर के ट्रैफिक व्यवस्था पर कहा कि इस पर भी पुलिस एवं प्रशासन से बात कर जल्द ट्रैफिक व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने के दिशा में कार्य करेंगे हु पत्रकार वार्ता के दौरान ऑटो संघ के पूर्व अध्यक्ष आजम खान एवं संगठन के पदाधिकारी, कार्यकर्ता मौजूद रहे।

खेल में सुविधा के लिए दिव्यांग क्रिकेट खिलाड़ियों को मिलेगा किट, कलेक्टर श्री झा ने निर्देश दिया

- संवाददाता -
कोरबा, 15 फरवरी 2023
(घटती-घटना)।

कलेक्टरेट सभा कक्ष में जन चौपाल आयोजित हुई जिसमें कलेक्टर संजीव झा ने लोगों की समस्याएं सुनी और उसका निराकरण किया। जन चौपाल में उपस्थित विभिन्न विभागों के अधिकारी भी उपस्थित रहे। जिन्हें कलेक्टर श्री झा ने लोगों की समस्याओं के निराकरण को लेकर आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। जनचौपाल में 153 लोगों ने अपनी समस्याओं और मांगों को लेकर आवेदन प्रस्तुत किए। जनचौपाल में पहुंचे व्हीलचेयर क्रिकेट एसोसिएशन के दिव्यांग खिलाड़ियों ने खेल में सुविधा के लिए कलेक्टर संजीव झा के समक्ष क्रिकेट किट, ट्रैक सूट की मांग की। इस मांग पर श्री झा ने संवेदनशीलता दिखाते हुए समाज कल्याण विभाग व खेल विभाग के अधिकारियों को निर्देशित कर दिव्यांग खिलाड़ियों को आवश्यक सुविधाएं उपलब्ध कराने के निर्देश दिए। जनचौपाल में करतला तहसील के ग्राम डरकपुर निवासी पुष्पा



महंत ने कलेक्टर संजीव झा के समक्ष आवेदन प्रस्तुत कर बताया कि वह कक्षा ग्यारहवीं की छात्रा है। माता-पिता के निधन

के बाद से उसकी और उसके भाई की देखभाल बड़ी बहन कर रही है। आर्थिक रूप से कमजोर होने के कारण आगे की पढ़ाई में परेशानी हो रही है। पुष्पा महंत के आवेदन पर कलेक्टर ने पुष्पा महंत की पढ़ाई के लिए सहयोग करने अपर कलेक्टर विजेंद्र पाटले को निर्देश दिए। इसी तरह दर्रा तहसील अंतर्गत अन्नपूर्णा विहार एचटीपीएस कॉलोनी निवासी खिलावलान सिंह ने जनचौपाल में कलेक्टर के समक्ष अभिलेख दुरुस्तीकरण के लिए आवेदन किया। उसने बताया कि उसने वर्ष 2007 में उसने जमीन क़य किया था। लेकिन रिकॉर्ड दुरुस्त नहीं होने और रिकॉर्ड ऑनलाइन भी नहीं होने के कारण उसे काफी परेशानी हो रही है। खिलावलान सिंह के आवेदन पर कलेक्टर श्री संजीव झा ने दर्रा तहसीलदार को आवश्यक कार्यवाही के लिए निर्देशित किया। जन चौपाल में अपर कलेक्टर कटघोरा विजेंद्र पाटले, अपर कलेक्टर प्रदीप साहू, जिला पंचायत सीईओ नूतन कंवर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

कलेक्टर ने बैठक में पाली महोत्सव की तैयारियों की जानकारी लेते हुए जरूरी निर्देश दिया

- संवाददाता -
कोरबा, 15 फरवरी 2023 (घटती-घटना)।

जिले के प्रसिद्ध पुरातात्विक स्थल पाली में 18 एवं 19 फरवरी 2023 को भव्य पाली महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। जिसमें सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ-साथ लोगों को मनोरंजन भी मिलेगा। प्रसिद्ध कलाकार अपनी प्रस्तुतियां देंगे। कलेक्टर संजीव झा ने टीएल की बैठक में पाली महोत्सव आयोजन की तैयारी के लिए सभी विभागों को आवश्यक निर्देश दिए। कलेक्टर ने बताया कि पाली महोत्सव बॉलीवुड के प्रसिद्ध सिंगर हाड़ी संधु एवं पल्क मुच्छल जैसे कलाकारों को आमंत्रित किया गया है। जिले के श्रेष्ठ सांस्कृतिक दलों एवं कला जत्था एवं स्कूली बच्चों एवं स्थानीय कलाकारों को भी मौका दिया जाएगा। महोत्सव में आने वाले अतिथियों को मिलेट्स से बने व्यंजन परसे जाणो। कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए विभिन्न विभागों को दायित्व सौंपा गया है।

कलेक्टर ने जिला शिक्षा अधिकारी से नए शिक्षा सत्र में शिक्षा के अधिकार के तहत प्रवेश की तैयारी की जानकारी ली। कलेक्टर ने निर्देश दिए कि जिले के सभी 400 स्कूलों में शिक्षा के अधिकार के तहत रिक्त सीटों की जानकारी लोगों को दी जाए। इस कार्य के लिए एक नोडल अधिकारी भी बनाये जाएंगे। उन्होंने कहा कि आर्टीडि के तहत रिक्त सीटों पर भर्ती की जाए जिससे शिक्षा का लाभ बच्चों को मिल सके।



उन्होंने कक्षा छठवीं से बारहवीं तक के जिले के स्कूली छात्रों के बनाए जा रहे जाति प्रमाण पत्र कार्य की समीक्षा की तथ । विका।स खण्ड रि।श।।। अधिकारियों से कार्य की प्रगति की जानकारी ली। उन्होंने निर्देश दिए कि जाति प्रमाण पत्र हेतु प्रकरण अ।न।। इन अपलोड किए जाएं तथा जाति प्रमाण पत्र बनाने के कार्यों में गति लायी जाए। उन्होंने सभी एसडीएम को निर्देश दिए कि विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी,

प्रधान पत्र 31 मार्च तक हर हल में पूर्ण कर लिए जाए। कलेक्टर ने एसडीएम को निर्देशित किया कि वनाधिकार पट्टा के लिए ग्राम सभा से प्राप्त प्रस्ताव डीएलसी की बैठक में प्रेषित किया जाए। पात्र व्यक्तियों को वनाधिकार पट्टा बनाने के कार्य में गति लाई जाए। उन्होंने सीईओ जनपद विभाग को निर्देश दिया कि वनाधिकार पट्टा हेतु अपात्र व्यक्तियों की भी लिखित सूचना दी जाए जिसका विवरण ग्राम पंचायत की पंजी में संधारित किया जाए। कलेक्टर ने सभी मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत को निर्देश दिए कि सभी ग्राम पंचायतों में सचिवों के माध्यम से दिव्यांगों की पहचान हेतु एक सप्ताह में सर्वे करा लिया जाए

ताकि उन्हें शासन की कल्याणकारी योजनाओं से लाभान्वित किया जा सके। कलेक्टर ने गौधन न्याय योजना की समीक्षा करते हुए मुख्य कार्यपालन अधिकारी सर्वे जनपद पंचायत को निर्देश दिए कि प्रत्येक गौधन में प्रतिदिन दो क्रिंटल गोबर खरीदी हौनी चाहिए। इसके साथ ही गौधनों में गोबर खरीदी की तुलना में 40 प्रतिशत खद रूपांतरण होना चाहिए।

प्रियदर्शिनी इंदिरा स्टेडियम कोरबा में आवासीय खेल अकादमी संचालन हेतु चयन ट्रायल 15 से 17 फरवरी तक आयोजित किया जाएगा। आवासीय खेल अकादमी चयन ट्रायल में फुटबॉल, बास्केटबॉल एवं व्हैलीबॉल खेलों के राज्य खेल संघों द्वारा चयनित खिलाड़ियों की सूची, जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा प्राप्त सूची, सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग तथा स्थानीय स्तर से प्राप्त सूची अनुसार प्रतिभावान खिलाड़ी शामिल होंगे। खेल अकादमी संचालन नियम 2014 अनुसार 01 अप्रैल 2022 को 13 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुके एवं 17 वर्ष की आयु पूर्ण नहीं किये हों ऐसे बालक-बालिका सम्मिलित होंगे। कलेक्टर ने ट्रायल के संबंध में जिला खेल अधिकारी को विस्तृत दिशा-निर्देश दिए। समीक्षा बैठक में अपर कलेक्टर कटघोरा विजेंद्र पाटले, अपर कलेक्टर प्रदीप साहू, जिला पंचायत सीईओ नूतन कंवर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

न्यायालय नयाव तहसीलदार अम्बिकापुर-02 जिला-सर्गुजा (छगण0)

रा.प्र.क्र./202302021700027 / 3-6/2022-23

इशतहार एतद द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदिका नामगुड्डी पैकार पुत्री हीरालाल पैकार, जाति केवर, निवासी ग्राम भुक्कुर तहसील अम्बिकापुर जिला-सर्गुजा (छगण0) द्वारा ग्राम देवगढ़ स्थित भूमि खसरा नंबर 205 रकबा 0.352 हे० में से 0.117 हे० राजस्व अभिलेखों में पंजीबद्ध विक्रय पत्र दिनांक 31/08/2021 के आधार पर विक्रेता बबलू आ० सोमर साय, जाति केवर निवासी ग्राम रजपुरीखुर्द, तहसील अम्बिकापुर जिला-सर्गुजा (छगण0) का नाम विलीनित करते हुए अपना नाम दर्ज कराने हेतु आवेदन पत्र प्रस्तुत किया गया है। उक्त संबंध में किसी व्यक्त या संस्था को कोई आपत्ति हो तो पेशी दिनांक 06/03/2023 से पूर्व न्यायालय में सर्वे अथवा अपने अभिभाषक के माध्यम से उपस्थित होकर दवा आपत्ति प्रस्तुत कर सकते हैं। समय सीमा के बाद प्राप्त दवा आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जायेगा। आज दिनांक 10/02/2023 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालयीन पदमुद्रा से ज जारी। सील नयाव तहसीलदार अम्बिकापुर-02

आरसीबी की मेंटर बनीं टेनिस दिग्गज सानिया मिर्जा

महिला क्रिकेट को देगी ट्रेनिंग
नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023। महिला प्रीमियर लीग की सारी तैयारियां हो चुकी हैं। इस बड़ी क्रिकेट लीग के लिए कुछ ही दिनों पहले बीसीसीआई ने मुंबई में ऑफिशियल आयोजित किया था। वहीं अब इस टीम में महान टेनिस खिलाड़ी सानिया मिर्जा को भी एक बड़ा रोल मिल गया है। सानिया मिर्जा को महिला प्रीमियर लीग में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर की टीम का मेंटर नियुक्त किया गया है। आरसीबी ने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल से बुधवार को इसकी पुष्टि की। टेनिस खिलाड़ी सानिया ने इस पर बताया कि वह खुद इस बात से हैसियत थी कि उन्हें क्रिकेट टीम की मेंटर बनने का ऑफर मिला है, लेकिन बाद में उन्होंने इसे स्वीकार किया। आरसीबी के ट्विटर हैंडल पर लिखा गया महिलाओं के लिए भारतीय खेलों में अग्रणी, एक युवा आइकन, जिसने अपने पूरे करियर में निरंतर होकर खेला और बाधाओं को पार किया है, जो मैदान के अंदर और बाहर एक चैंपियन हैं। आरसीबी महिला क्रिकेट टीम की मेंटर के रूप में सानिया मिर्जा का स्वागत करते हुए हमें गर्व हो रहा है। रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर टीम की मेंटर बनने के बाद सानिया ने टीम के लिए बातचीत में कहा मैं थोड़ा हैरान थी, लेकिन मैं उत्साहित थी। सौभाग्य से या दुर्भाग्य से, मैं 20 वर्षों से एक पेशेवर एथलीट हूँ। मेरा अगला काम युवा महिलाओं और युवा लड़कियों को यह विश्वास



दिलाने की कोशिश करना है कि खेल उनके लिए करियर के पहले विकल्पों में से एक हो सकता है। यह पूछे जाने पर कि वह रॉयल चैलेंजर्स के लिए क्या लाएंगी, मिर्जा ने कहा कि दबाव से निपटना किसी भी खेल में सबसे अहम पहलू है और वह खिलाड़ियों के साथ उनके मानसिक पहलू पर काम करेंगी। उन्होंने कहा इतनी समानताएं हैं (क्रिकेट और टेनिस के बीच)। हर एथलीट एक जैसा सोचता है, वे एक ही तरह के दबाव से गुजरते हैं। सिर्फ दबाव की स्थितियों को संभालना, उन्हें स्वीकार करना बहुत जरूरी है। दबाव एक खास चीज है, अगर आप इसे स्वीकार नहीं कर सकते, तो आप दबाव में बेहतर नहीं हो सकते। सबसे बड़े चैंपियन वे हैं जो दबाव को झेल सकते हैं।

कतर में हुए वर्ल्ड कप के बाद फीफा को हुआ लाभ

मिली लगभग चार अरब डॉलर की राशि
जिनेवा, 15 फरवरी 2023। कतर में वित्तीय रूप से सफल 2022 फुटबॉल विश्व कप के बाद फीफा के पास लगभग चार अरब डॉलर की धनराशि है और उत्तर अमेरिका में 2026 में होने वाले टूर्नामेंट की हॉस्पिटैलिटी और टिकट बिक्री से फुटबॉल की वैश्विक संचालन संस्था को आय में कई अरब डॉलर का इजाजत होने की उम्मीद है। फीफा ने अपनी 2022 वार्षिक रिपोर्ट में वित्तीय रूप से मजबूत स्थिति का जिक्र किया है। फीफा अध्यक्ष जियानिनी इनफॉर्मेटिव के वार्षिक बोनस में छह लाख 20 हजार स्विस फ्रैंक (छह लाख 73 हजार डॉलर) का इजाजत हुआ है। उनका कर पूर्ण आधार वेतन और बोनस पैकेज कुल 36 लाख स्विस फ्रैंक (39 लाख डॉलर) के अलावा फीफा की तरफ से अन्य खर्चों का भुगतान है। नवंबर में विश्व कप के दौरान फीफा ने 2022 तक चार साल के व्यावसायिक चक्र में लगभग सात अरब 60 करोड़ डॉलर के रिकॉर्ड राजस्व की घोषणा की थी।



गुजरात-मुंबई के मुकाबले से शुरू होगा डब्ल्यूपीएल



मुंबई, 15 फरवरी 2023। विमेंस प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के पहले सीजन की शुरुआत यहां डीवाई पाटिल स्टेडियम पर चार मार्च को गुजरात जायंट्स और मुंबई इंडियन्स के बीच मुकाबले से होगी। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने डब्ल्यूपीएल के मैचों की समय-सारणी की घोषणा करते हुए बताया कि 20 लीग मैचों और एक एलीमिनेटर के बाद टूर्नामेंट का फाइनल 26 मार्च को ब्राबोर्न स्टेडियम पर खेला जाएगा। डब्ल्यूपीएल के सभी मैच इन्हीं दो मैदानों पर खेले जाएंगे। डब्ल्यूपीएल के पहले संस्करण में मुंबई, गुजरात, दिल्ली कैपिटल्स, रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर और यूपी चारिंग्स सहित पांच टीमों हिस्सा ले रही हैं। हर टीम अन्य चार टीमों से दो-दो मुकाबले खेलेगी। लीग स्टेज के अंत में अंक तालिका के शीर्ष पर रहने वाली टीम फाइनल में जायेगी, जबकि दूसरे और तीसरे स्थान की टीमों फाइनल में पहुंचने के लिये 24 मार्च को एलीमिनेटर में एक-दूसरे का सामना करेंगी। उल्लेखनीय है कि बीसीसीआई ने डब्ल्यूपीएल नीलामी के एक दिन बाद कार्यक्रम की घोषणा की है। जियो कन्वेंशन सेंटर पर हुई नीलामी में कुल 87 खिलाड़ियों को डब्ल्यूपीएल अनुबंध प्राप्त हुए, जिसमें 59.5 करोड़ रुपये खर्च किये गये। स्मृति मंथाना (3.4 करोड़ रुपये में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर) इस नीलामी में सबसे ज्यादा कमाई करने वाली खिलाड़ी साबित हुईं, जबकि एशली गार्डनर (3.2 करोड़ रुपये में गुजरात जायंट्स) और नेट सिंघर-ब्रंट (3.2 करोड़ रुपये में मुंबई) सर्वाधिक कमाई करने वाली विदेशी खिलाड़ी रहीं।

एशियाई खेलों में पहुंचने वाली पहली भारतीय महिला आईक्यू फाइनल बनीं कोएल्हो

मुंबई, 15 फरवरी 2023। काल्या कोएल्हो 23 सितंबर से आठ अक्टूबर तक चीन के हांगज़ोऊ में होने वाले एशियाई खेलों की आईक्यू फाइनल प्रतियोगिता में चालीफाई करने वाली पहली भारतीय महिला सफल बन गयी हैं। आईक्यू फाइनल एक प्रकार का विंडसर्फिंग वर्ग नौकायन खेल है। काल्या ने सेल इंडिया चैंपियनशिप 2023 में महिला वर्ग में तीसरे ट्रायल में स्वर्ण पदक जीतकर एशियाई खेलों के लिये चालीफाई किया। वह चैंपियनशिप में हिस्सा ले रहे 199 भारतीय प्रतियोगियों में से एक थीं। एशियाई खेलों में जगह बनाने के बाद काल्या ने कहा, इतने बड़े मंच पर अपने देश का प्रतिनिधित्व करने में सक्षम होना मेरे करियर का एक बड़ा क्षण है। मैं भारत के गौरवान्वित करूंगी। एशियन ओपन चैंपियनशिप 2015 में दो पदक जीतने वाले काल्या ने यॉचिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया की सीनियर राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं और एशियाई खेलों के तीनों चयन ट्रायल्स की आईक्यू फाइनल श्रेणी में स्वर्ण पदक जीता। काल्या 2018 में जकार्ता में एशियाई खेलों में प्रतिस्पर्धा करने वाली पहली महिला भारतीय विंडसर्फर भी थीं। अनुभवी सफर ने अपने सुसज्जित करियर में 10 राष्ट्रीय स्वर्ण पदक और दो एशियाई ओपन चैंपियनशिप कांस्य जीते हैं। वह 2014 में युवा ओलंपिक में भाग लेने वाली एकमात्र भारतीय महिला विंडसर्फर भी थीं।



दिल्ली टेस्ट खेलेंगे अख्यर

मुंबई, 15 फरवरी 2023। भारतीय मध्यक्रम के बल्लेबाज श्रेयस अख्यर ने राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (एनसीए) में अपना रिहब पूरा कर लिया है और अब वह ऑस्ट्रेलिया के विरुद्ध 17 फरवरी से होने वाले दिल्ली टेस्ट के लिये भारतीय टीम में शामिल होंगे। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने यह जानकारी दी। गौरतलब है कि अख्यर पीठ की चोट के कारण न्यूजीलैंड के विरुद्ध खेले गये तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला से और ऑस्ट्रेलिया के विरुद्ध नागपुर में खेले गये पहले टेस्ट से बाहर हो गये थे। बीसीसीआई सचिव जय शाह ने यहां जारी विज्ञापित बताया कि रिहब पूरा होने के बाद बोर्ड की मंडिकल टीम ने अख्यर को खेलने की मंजूरी दे दी है। अख्यर ने 25 नवंबर 2021 को न्यूजीलैंड के विरुद्ध घरेलू सरजमीन पर अपना पहला टेस्ट मैच खेला था, और वह पिछले एक साल से भारतीय टेस्ट टीम का हिस्सा रहे हैं। नागपुर टेस्ट में अख्यर की अनुपस्थिति में सूर्यकुमार यादव ने पदार्पण किया, हालांकि वह इस मैच में सिर्फ आठ रन ही बना सके थे। भारत ने नागपुर टेस्ट पारी और 132 रन से जीतकर चार मैचों की श्रृंखला में 1-0 की बढ़त बना ली है। दिल्ली टेस्ट 17 से 21 फरवरी के बीच खेला जायेगा, जबकि तीसरा इंदौर (1-5 मार्च) और अहमदाबाद (9-13 मार्च) में आयोजित होगा। दूसरे टेस्ट के लिये भारतीय टीम में रोहित शर्मा (कप्तान), केएल राहुल (उप-कप्तान), शुभमन गिल, चेतेश्वर पुजारा, विराट कोहली, श्रेयस अख्यर, केएस भरत (विकेटकीपर), ईशान किशन (विकेटकीपर), रविचंद्रन अश्विन, अक्षर पटेल, कुलदीप यादव, रवींद्र जडेजा, मोहम्मद शमी, मोहम्मद सिराज, उमेश यादव, सूर्यकुमार यादव।



टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया को पछाड़ टेस्ट में बनी नंबर वन

नई दिल्ली, 15 फरवरी 2023। भले ही टी20 विश्वकप के सेमीफाइनल में मिली हार के बाद टीम इंडिया की खूब आलोचना हुई थी। लेकिन 2023 के दूसरे महीने में ही टीम इंडिया ने एक बड़ा इतिहास रच दिया है। दरअसल, अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की ओर से क्रिकेट के तीनों फॉर्मेट की ताजा रैंकिंग जारी की गई है। अब भारत ही फॉर्मेट में भारत की टीम नंबर वन बनी है। भारतीय टीम 20 और एकदिवसीय फॉर्मेट में पहले से ही नंबर वन पर थी। ऐसे में नागपुर में मिली बंपर जीत के बाद टेस्ट में भी टीम इंडिया नंबर वन पर पहुंच गई है। नागपुर में भारत ने ऑस्ट्रेलिया को एक पारी और 132 रनों से हराया था। भारत की टीम पहली बार टेस्ट में 1973 में नंबर 1 बनी थी। इसके बाद टेस्ट में नंबर एक पर पहुंचने के लिए टीम इंडिया को लंबा इंतजार करना पड़ा। 2009 में महेंद्र सिंह धोनी की अगुवाई में टीम इंडिया टेस्ट में नंबर वन पर पहुंची थी। 2011 तक भारत टॉप पर रहा। इसके बाद विराट कोहली की अगुवाई में 2016 में टीम इंडिया ने टेस्ट में नंबर वन की रैंकिंग हासिल की। 2020 तक भारत इस रैंकिंग पर काबिज रहा। अब से टीम इंडिया लगातार टॉप 3 की टीमों में शामिल थी। अब एक बार फिर से नंबर एक पर पहुंच गई है। टेस्ट रैंकिंग की बात की जाए तो भारत ने पास 115 रेटिंग अंक है। ऑस्ट्रेलिया 111 के साथ दूसरे, इंग्लैंड 106 के साथ तीसरे पोजीशन पर है। वनडे भारत में 114 रेटिंग के साथ पहले पायदान पर है। दूसरे पर 112 के साथ ऑस्ट्रेलिया है जबकि 111 के साथ तीसरे पर न्यूजीलैंड है। 20 की बात करें तो यहां भारत के खाले में 267 रेटिंग है। टीम इंडिया नंबर वन पर है जबकि दूसरे पायदान पर इंग्लैंड की टीम 266 अंक के साथ है। पाकिस्तान के खाले में 258 अंक है।

गदर 2 को मोशन पोस्टर जारी, तारा सिंह और सकीना की दिखी झलक

'गदर- एक प्रेम कथा' बॉलीवुड की सबसे सफल फिल्मों से एक है और बॉक्स ऑफिस पर इसने सफलता के नए आयाम लिखे थे. ये फिल्म करीब 20 साल पहले पद पर आई थी. लेकिन इसका क्रैज आज भी फैंस के बीच में जिंदा है. फिल्म के सीन से लेकर डॉयलॉग्स तक हर किसी के दिलों में जिंदा है. ऐसे में अब इसकी रिलीज के 20 साल बाद इसके सीक्वल गदर 2 का एलान किया गया है. ऐसे में अब



वैलेंटाइन डे के मौके पर फिल्म का मोशन पोस्टर रिलीज कर दिया है, जिसमें फिल्म की रिलीज डेट के अलावा तारा और सकीना यानी सनी देओल और अमीषा पटेल की झलक देखने को मिल रही है. वैलेंटाइन डे के मौके पर गदर 2 के डायरेक्टर अनिल शर्मा ने फिल्म का मोशन पोस्ट रिलीज किया है, जिसमें सनी देओल और अमीषा पटेल, गदर के तारा और सकीना के गेटअप में एक-दूसरे को देखते हुए नजर आ रहे हैं. वहीं आगे

28 साल बाद इंडस्ट्री में वापसी करने जा रही शांति प्रिया

90 के दशक में कुछ हिट फिल्मों करने के बाद लोकप्रिय अभिनेत्री शांति प्रिया बॉलीवुड से गायब हो गई थीं। इसके बाद उन्होंने कुछ क्षेत्रीय फिल्मों में काम किया। वह डॉस के क्षेत्र में सक्रिय रहीं और कई कार्यक्रमों में नजर आती रहीं। अब करीब 28 साल के ब्रेक के बाद वह फिल्मों में वापसी कर रही हैं। 53 वर्षीय अभिनेत्री सरोजिनी नायडू की बायोपिक में नजर आने वाली हैं। सरोजिनी नायडू की बायोपिक सरोजिनी में शांति प्रिया उनका किरदार निभाएंगीं। युवा सरोजिनी के किरदार में सोनल मॉन्टीरियो नजर आएंगीं, जबकि वृद्ध सरोजिनी का किरदार शांति प्रिया निभाएंगीं। फिल्म में



हितन तेजवानी सरोजिनी के पति गोविंद और

सलमान के साथ काम करने को बेताब आमिर

आमिर खान पिछली बार फिल्म लाल सिंह चड्ढा में नजर आए थे। इस फिल्म से उन्होंने बड़े पद पर वापसी की थी, लेकिन उनका यह कम्बैक असफल रहा। ना सिर्फ फिल्म को बायकोर्ट का सामना करना पड़ा, बल्कि बॉक्स ऑफिस पर भी बुरी तरह पिटी। अब आमिर ने सलमान खान के साथ काम करने की इच्छा जाहिर की है। उन्होंने सलमान को अपने होम प्रोडक्शन की एक फिल्म का प्रस्ताव दिया है। आइए जानते हैं क्या कुछ जानकारी मिली है। रिपोर्ट के मुताबिक, बीते महीने में सलमान और आमिर कई बार मिले हैं। आमिर ने सलमान के सामने एक



अपना बाजार

Contact: 98265-32611

अभिलेखों हेतु विशेष

डी.ए.एम. प्रशिक्षण केंद्र

- हमारे यहां किलॉड, कंबोई, पेंटिंग एवं टैडी बियर (विल्लीना) का प्रशिक्षण दिया जाता है।
- कोर्स करने की अवधि 6 माह।
- कोर्स समाप्त होने पर डिप्लोमा दिया जायेगा।

वर्ग :- प्रशिक्षण के अलावा टीकरी की नारंगी रंग प्रशिक्षण

सुषमा लेडिज टेलर्स

हमारे यहां सजाउत, पीटीकोट, सलवार सूट, स्कुल ड्रेस किलॉड एवं पीको कोल का काम किया जाता है।

स्थान :- फुल्टूरडिलरी चौक, महुआपार रोड, अम्बिकापुर सरगुजा (B.M.) को. 9669913633

पोटाई के लिए संपर्क करें

उच्च स्तर के कारीगरों द्वारा पेंट, पॉलिश, पुद्री निर्धारित समय अवधि में न्यूनतम दरों पर करने की सुविधा उपलब्ध।

नोट :- सुविधा- सुरगुजा, सूरजपुरस कोरिया जिलों के लिए संपर्क करें - 78692-83557

AADI COMPUTER

CPU, LED Repairing

हमारे यहां सभी प्रकार के CPU, MONITOR, LED, PRINTER, CC. TV, CAMERA का रिपैरिंग एवं ट्रेनर का रिफ्लिंग किया जाता है।

Contact: 8085059097, 9340593823

Near Holy Cross Hospital, Mission Chowk, Tiwari Bulding Road, Ambikapur

सीएम भूपेश बघेल ने की धन की बारिश

» नगरीय निकायों को दी

1000 करोड़ रुपए की सौगात,

» रायपुर नगर निगम को मिले इतने करोड़ रुपए

रायपुर, 15 फरवरी 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज छत्तीसगढ़ की जनता को बड़ा तोहफा दिया है। सीएम ने आज नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग के गौरव समारोह 2023 के समारोह के दौरान करोड़ों की बरसात कर दी है।

अन्य बड़ी घोषणाएं

सीएम ने आज सभी नगरीय निकायों को 1000 करोड़ रुपए देने की घोषणा की है।

नगर निगम रायपुर को 100 करोड़ रुपये देने की घोषणा

बिलासपुर नगर निगम को 50 करोड़, दुर्ग नगर निगम को 25 करोड़ मिलेंगे



भिलाई चरोदा, अभिकापुर, जगदलपुर को 20-20 करोड़ रिसाली, राजनादगांव, रायगढ़ एवं

कोरबा को 15-15 करोड़ बिराव, धमतरी एवं चिरमिरी को 10-10 करोड़ की राशि

सभी नगर पालिकाओं को 5-5 करोड़ और सभी नगर पंचायतों को 3-3 करोड़

सुग्री कर को 26 रुपये से बढ़ाकर 35 रुपये करने की घोषणा रायपुर, भिलाई और बिलासपुर में

शहरी महिला आजीविका केंद्र शुरू करने की घोषणा युवाओं के रोजगार के लिए रायपुर एवं भिलाई में सॉफ्टवेयर एवं हार्डवेयर सुविधा सहित खुलेंगे कीपीओ

भिलाई में बनेगी विश्वस्तरीय सेंट्रल लाइब्रेरी कम रीडिंग ज़ोन रीपा की तर्ज पर सभी नगर निगम और नगर पालिकाओं में खुलेंगे अर्बन कोर्टेज और सर्विस इंडस्ट्रीज पार्क

शहरों के मार्केट एरिया में सीसीटीवी, आधुनिक शौचालय और विकास व्यवस्था की घोषणा नगर निगमों में बनेंगे स्मार्ट हेल्थ कियोस्क- कियोस्क में बीपी, सुगर, ब्लड टेस्ट की मिलेगी निशुल्क सुविधा

रायपुर शहर के जल भराव वाले क्षेत्रों में ड्रेनेज सिस्टम की घोषणा भूमि विकास नियम को सरलीकरण करने की घोषणा अभिकापुर में महात्मा गांधी स्टेडियम का उद्घाटन, सड़क निर्माण एवं सौंदर्यीकरण की घोषणा

जज की भर्ती परीक्षा में 314 वकील शामिल

सभी हुए फेल, इस तरह ली गई थी परीक्षा

बिलासपुर, 15 फरवरी 2023 (ए)। हाई कोर्ट ने डिस्ट्रिक्ट जज की भर्ती के लिए प्रवेश परीक्षा आयोजित किया था जिसमें कुल 314 वकीलों ने

परीक्षा दिया था। परीक्षा में शामिल होने के लिए 314 वकील पात्र हुए थे। 25 सितम्बर को परीक्षा आयोजित की गयी और सोमवार को रजिस्ट्रार जनरल कार्यालय ने परिणाम घोषित किया। परीक्षा के परिणाम सुनकर सभी भौक हो गए। परिणाम के अनुसार परीक्षा में शामिल होने वाले 314 वकील सभी फेल हो गए। एक भी परीक्षार्थी सफल नहु हुए। अंततः स्थित अब ऐसी बन गयी है कि भर्ती परीक्षा दोबारा

आयोजित करना पड़ सकता है। जिला जज के तीन पदों की भर्ती के लिए विज्ञापन जारी किया था जिसमें दो पद अनारक्षित और 1 आरक्षित वर्ग के लिए था फॉर्म भरने के लिए योग्यता प्राप्त यूनिवर्सिटी से लॉ की डिग्री और 7 साल वकालत की अनिवार्यता थी। वहीं 27 जून से 22 जुलाई तक आवेदन की प्रक्रिया पूरी कर ली गयी थी। बहरहाल कोई भी अभ्यर्थी परीक्षा में सफल नहीं होने के कारण दोबारा परीक्षा आयोजित करना पद सकता है। लिखित परीक्षा में 100 - 100 अंक के दो पेपर थे 20 नंबर का इंटरव्यू था सामान्य वर्ग के लिए पॉसिंग नंबर 60 अंक, और आरक्षित वर्ग के लिए 50 प्रतिशत निर्धारित थे। पहले प्रश्न पत्र में लॉ से सम्बंधित सवाल तो वहीं दूसरे प्रश्न पत्र में जजमेंट राइटिंग करना था

वहीं 27 जून से 22 जुलाई तक आवेदन की प्रक्रिया पूरी कर ली गयी थी। बहरहाल कोई भी अभ्यर्थी परीक्षा में सफल नहीं होने के कारण दोबारा परीक्षा आयोजित करना पद सकता है। लिखित परीक्षा में 100 - 100 अंक के दो पेपर थे 20 नंबर का इंटरव्यू था सामान्य वर्ग के लिए पॉसिंग नंबर 60 अंक, और आरक्षित वर्ग के लिए 50 प्रतिशत निर्धारित थे। पहले प्रश्न पत्र में लॉ से सम्बंधित सवाल तो वहीं दूसरे प्रश्न पत्र में जजमेंट राइटिंग करना था

संक्षिप्त समाचार

क्या रायपुर प्रेस क्लब का होगा चुनाव

क्या है हाईकोर्ट का फैसला

बड़े पैमाने पर अधिकारियों का हुआ प्रमोशन

जल संसाधन विभाग के अफसर की फांसी पर लटकी मिली लाश

नर्सिंग की छात्रा ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

रायपुर में भी होगा कांग्रेस कार्यसमिति का चुनाव

200 रुपये वाले भाड़े के दोस्त के साथ मिलकर कर दी हत्या

अब सभालेंगे ये पदभार

जल संसाधन विभाग के अफसर की फांसी पर लटकी मिली लाश

नर्सिंग की छात्रा ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

रायपुर में भी होगा कांग्रेस कार्यसमिति का चुनाव

200 रुपये वाले भाड़े के दोस्त के साथ मिलकर कर दी हत्या

अब सभालेंगे ये पदभार

जल संसाधन विभाग के अफसर की फांसी पर लटकी मिली लाश

नर्सिंग की छात्रा ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

रायपुर में भी होगा कांग्रेस कार्यसमिति का चुनाव

प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की 13वीं किस्त के लिए खाताधारकों का आधार सीडिंग और लैंड सीडिंग करवाना अनिवार्य

रायपुर, 15 फरवरी 2023 (ए)। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के तहत किसानों को 12 किस्त दी जा चुकी है। फरवरी महीने में यह तेरहवीं किस्त दिया जाना है। यह निधि की आगामी किस्त उन्हीं किसानों को दी जाएगी जिनका बैंक खाता का आधार सीडिंग और लैंड सीडिंग हो। कृषि विभाग ने प्रदेश के किसानों से प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के तहत सहायता प्राप्त करने के लिए अपने बैंक खातों में आधार सीडिंग एवं लैंड सीडिंग कराने का आग्रह किया है।

पीएम किसान सम्मान निधि के राज्य नोडल अधिकारी एवं कृषि विभाग के अपर संचालक एस.सी. पद्म ने बताया कि अब तक राज्य में आधार प्रमाणित 24 लाख 40 हजार 888 किसानों में से 21 लाख 77 हजार 961 के बैंक खाता आधार आधारित सीडिंग हुआ है एवं 2 लाख 62 हजार 871 किसान शेष है। भारत सरकार द्वारा 13वीं किस्त का हस्तांतरण आधार आधारित किये जाने के निर्णय के फलस्वरूप किसानों के खातों में आधार सीडिंग नहीं होने की स्थिति में आगामी किस्त प्राप्ति में विलंब हो सकता है। उन्होंने बताया कि आधार सीडिंग के कार्य के लिए जिस बैंक में



किसान का खाता है अथवा एक से अधिक बैंक खाता धारक होने पर जिस बैंक खाते में योजना का लाभ प्राप्त करने का इच्छुक है उस बैंक शाखा में स्वयं उपस्थित हो कर आधार सीडिंग करवाना होगा। पद्म ने बताया कि इस कार्य के लिए इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक जो डाक विभाग; संचार मंत्रालय के तहत भारत सरकार के स्वामित्व वाली 100 प्रतिशत इन्फ्रैस्ट्रक्चर के साथ स्थापित है, के प्रस्ताव एवं भारत सरकार के निर्देशानुसार हितग्राही जिन्हें उक्त कार्य में समस्या का सामना करना पड़े रहा है अथवा किसी कारणों से अपने बचत खाते में आधार सीडिंग नहीं करवा पा रहे हैं, संस्था के माध्यम से

योजनागत नवीन खाता खुलवा सकते हैं जिसमें संस्था द्वारा खाता प्रारंभ करने के साथ ही खाते का आधार सीडिंग और लैंड सीडिंग किया जावेगा। अपर संचालक पद्म ने बताया कि योजनागत मापदण्डों के संबंध में अपनी स्थिति पता करने हेतु किसान अपने क्षेत्रीय ग्रामीण कृषि विस्तार अधिकारी/ विकासखण्ड स्तरीय कृषि कार्यालय/ जिला स्तरीय कृषि कार्यालय में सम्पर्क कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि किसान परिवारों को वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना दिसम्बर, 2018 से प्रारम्भ की

गई है। इसके अंतर्गत योजनागत सभी वर्ग एवं श्रेणी के किसानों को लाभान्वित किया जा रहा है। पात्र किसानों को प्रतिवर्ष छह हजार रूपए, दो-दो हजार की तीन किस्तों में प्रदाय किया जाता है। योजनागत अद्यतन कुल 12 किस्तें जारी की जा चुकी हैं एवं 13वीं किस्त माह-फरवरी, 2023 में जारी किया जाना प्रस्तावित है। भारत सरकार से प्राप्त निर्देशानुसार पंजीकृत समस्त पात्र हितग्राहियों को आगामी किस्त प्राप्त करने हेतु अपने बैंक खातों का आधार सीडिंग और लैंड सीडिंग करवाना अनिवार्य है।

न्यूज एंकर की मर्डर का इस तरह खुला राज

200 रुपये वाले भाड़े के दोस्त के साथ मिलकर कर दी हत्या

जांजगीर, 15 फरवरी 2023 (ए)। न्यूज एंकर की हत्या मामले में पुलिस ने दो आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। युवती को अन्य युवक के साथ अफेयर के शक में दोस्त ने मौत के घाट उतार था। इस वारदात में आरोपी के अन्य साथियों ने भी साथ दिया था। दरअसल यू ट्यूब चैनल की न्यूज एंकर की घर पर संदिग्ध हत्या में लाश मिली थी। पुलिस ने जब इस मामले में जांच शुरू की, तो पता चला कि घर में एक अन्य युवक मौजूद था, जो वारदात के बाद से गायब था। पुलिस ने इस मामले में तत्परीक्षण कर आरोपी युवक और उसके साथी को गिरफ्तार कर लिया है। आज एसपी विजय अग्रवाल ने प्रेस

कांफ्रेंस कर वारदात का खुलासा किया। आरोपी युवक ने अपना हतियार बदलने के लिए बाल कटवा लिये थे, ताकि पकड़ा नहीं जा सके। वारदात के बाद आरोपी हसीद, बिरां होते हुए तिलदा गया और कवर्था पहुंचा। इसके बाद वो रायगढ़ पहुंचा और फिर दाढ़ी और बाल कटवाकर अपनी पहचान बदली। गांव के साथियों के साथ युवक मुंगेली आ रहा था, जहाँ उसको पकड़ा गया। इससे पहले मंगलवार को शॉर्ट पीएम में युवती की हत्या का खुलासा हुआ था, जिसके बाद हत्या लूट का मामला दर्ज किया गया था। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस ने चार टीम का गठन किया था। आरोपी को गिरफ्तारी के लिए रायगढ़, बिलासपुर

और बलौदा बाजार टीम भेजी गयी थी। पुलिस को पहले से ही शक रोहन पांडु पर था, जिसके बाद संदीही रोहन पाण्डु तथा राजेन्द्र सूर्या को पुलिस हिरासत में लिया जाकर पुछताछ किया गया। पुछताछ के

आरोपी रोहन पाण्डु मुक्तिका युवती के घर पिछले 06 वर्षों से जानता है, और उनका घर आना जाना करता है। मुक्तिका युवती के द्वारा अन्य व्यक्ति से मोबाइल पर दर दर बात बातचीत करने की वजह से रोहन पाण्डु मुक्तिका को मना करता था। मुक्तिका युवती के मोबाइल पर घटना दिनांक से तीन चार पूर्व आरोपी रोहन पाण्डु किसी व्यक्ति का चैट भी देखा जा जिस वजह से वाद विवाद किया था। आरोपी रोहन पाण्डु के द्वारा अपने मित्र राजेन्द्र के साथ मिलकर मुक्तिका युवती को सबक सिखाने की योजना बनाई गई थी। योजना के तहत दिनांक घटना को आरोपी रोहन व राजेन्द्र जांजगीर आये थे जहां

आरोपी रोहन पाण्डु मुक्तिका युवती के घर जाकर एक होटल से खाना लाकर घर में खाना खाये। मुक्तिका युवती के भाई के खाना में आरोपी रोहन के द्वारा नींद की गोली मिला दी गई थी। जिससे मुक्तिका का भाई बेहोशी की हालत में सो गया। आरोपी मुक्तिका के पास आकर पुनः किसी अन्य व्यक्ति से मोबाइल में बात करने पर वाद विवाद कर अपने साथी आरोपी राजेन्द्र सूर्या के साथ मिलकर युवती की गला दबाकर हत्या कर दिया आरोपियों के द्वारा मुक्तिका के घर से सोने चांदी के जेवरत, 03 नग मोबाइल, एवं स्कुटी लूट कर दोनों फरार हो गये थे। आरोपी रोहन पाण्डु फरार होने के पश्चात अपने पहचान (हुलिया) छिपाने के लिये, रायगढ़ में जाकर अपना बाल भी कटवा लिया। आरोपियों के कब्जे से लूट की सम्पत्ति सोने चांदी के जेवरत, मोबाइल एवं स्कुटी को बरामद कर लिया गया है।

नर्सिंग की छात्रा ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

घटना स्थल से बरामद हुआ सुसाइड नोट

रायपुर, 15 फरवरी 2023 (ए)। एक बार फिर नर्सिंग की छात्रा ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है। राजधानी रायपुर को चौबे कॉलोनी में 20 वर्षीय मौनिका शारोहन का शव फंदे पर लटकता मिला। मृतक युवती नर्सिंग की पढ़ाई कर रही थी। पुलिस को रूम से एक सुसाइड नोट भी मिला है। युवती मूलतः मुंगेली जिला के रहने वाली थी, अपनी पढ़ाई के चलते पीजी कॉलेज में दो रूममेट के साथ रह रही थी। पुलिस शव को बरामद कर पोस्टमार्टम करने के बाद परिजनों को सौंप दिया है।

मानसिक दबाव में थी। मिली जानकारी के अनुसार छात्रा के पिता और माता दोनों एक दूसरे से अलग रहते थे जिसके कारण युवती काफी परेशान रहती थी। दो दिन पहले ही छात्रा की मां से बात हुई थी, अब अचानक मौत की

खबर सुनकर सदमे में है। सुसाइड नोट बरामद घटनास्थल से पुलिस को एक सुसाइड नोट भी प्राप्त हुआ है, जिसमें युवती ने मानसिक परेशानी के चलते ऐसा कदम उठाने के बात लिखी है। इसके अलावा पुलिस ने यह भी बताया कि छात्रा द्वारा खुदकुशी करने के बाद अपने चाहने वालों को शांति के साथ रहने की बात लिखी है। लेकिन किसी को भी अपनी मौत के लिए जिम्मेदार नहीं बताया है। जांच में होगा खुलासा आजाद चौक थाना प्रभारी नितेश ठाकुर ने बताया कि मामले की जांच चल रही है शुरूआती जांच में घटना आत्महत्या प्रतीक हो रहा है आगे और संभावित एंगल से भी जांच किया जाएगा जिसके बाद ही मौत के पीछे का कारण का पता चल पाएगा।

रायपुर में भी होगा कांग्रेस कार्यसमिति का चुनाव

संचालन समिति की बैठक में 24 को होगा फैसला

रायपुर, 15 फरवरी 2023 (ए)। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में होने वाले कांग्रेस महाधिवेशन में 26 साल बाद पार्टी में कांग्रेस कार्यसमिति (सीडब्ल्यूसी) के लिए चुनाव करने की बात सामने आई है। हालांकि, पार्टी के ज्यादातर नेता चुनाव के खिलाफ हैं। सुर्वा का कहना है कि अभी यह तय नहीं है कि कांग्रेस कार्यसमिति के लिए चुनाव होंगे या नहीं, क्योंकि इस बारे में अंतिम फैसला 24 फरवरी को रायपुर

में होने वाली संचालन समिति की बैठक में होगा। 1250 एआईसीसी सदस्य शामिल होंगे महा अधिवेशन में रायपुर महाधिवेशन में करीब 1250 एआईसीसी सदस्य हिस्सा लेंगे। इससे पहले कांग्रेस के करीब 1700 एआईसीसी सदस्य होते थे। इस बार पार्टी ने संख्या कम की है। ऐसे में माना जा रहा है कि सीडब्ल्यूसी के चुनाव को ध्यान में रखते हुए संख्या को कम किया गया है। सीडब्ल्यूसी में 23 सदस्य होंगे। इनमें से 11 सदस्यों को पार्टी अध्यक्ष नामित करते हैं जबकि 12 सदस्यों के लिए चुनाव कराए जाने का प्रावधान है। यदि संचालन समिति प्रस्ताव पारित कर अध्यक्ष को अधिकार सौंप देती है, तो इन सदस्यों को भी नामित किया जा सकता है।